## REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RORAIMA MUNICÍPIO: BONFIM

# Relatório Anual de Gestão 2021

LISETE SPIES Secretário(a) de Saúde

## Sumário

#### 1. Identificação

- 1.1. Informações Territoriais
   1.2. Secretaria de Saúde
- 1.3. Informações da Gestão
- 1.4. Fundo de Saúde
- 1.5. Plano de Saúde
- 1.6. Informações sobre Regionalização
- 1.7. Conselho de Saúde
  1.8. Casa Legislativa

#### 2. Introdução

#### 3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

- o 3.1. População estimada por sexo e faixa etária
- o 3.2. Nascidos Vivos
- 3.3. Principais causas de internação
  3.4. Mortalidade por grupos de causas

#### 4. Dados da Produção de Serviços no SUS

- o 4.1. Produção de Atenção Básica
- 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos
   4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização
- 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos
- o 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica
- 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

#### 5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

- o 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão
- 5.2. Por natureza jurídica
- o 5.3. Consórcios em saúde

#### 6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

## 7. Programação Anual de Saúde - PAS

o 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

#### 8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

## 9. Execução Orçamentária e Financeira

- o 9.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa
- o 9.2. Indicadores financeiros
- 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)
- 9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho
- o 9.5. Covid-19 Repasse União
- 9.6. Covid-19 Recursos Próprios
- 9.7. Covid-19 Repasse Estadual

#### 10. Auditorias

- 11. Análises e Considerações Gerais
- 12. Recomendações para o Próximo Exercício

# 1. Identificação

## 1.1. Informações Territoriais

UF	RR
Município	BONFIM
Região de Saúde	Centro Norte
Área	8.095,32 Km²
População	12.701 Hab
Densidade Populacional	2 Hab/Km²

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Data da consulta: 31/03/2022

## 1 .2. Secretaria de Saúde

Nome do Órgão	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE BONFIM RR	
Número CNES	6771564	
CNPJ	nação não foi identificada na base de dados	
CNPJ da Mantenedora	214000130	
Endereço	AV SAO SEBASTIAO S/N	
Email	fundomunicipalbonfim@gmail.com	
Telefone	00 00000000	

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 31/03/2022

## 1 .3. Informações da Gestão

Prefeito(a)	JONER CHAGAS
Secretário(a) de Saúde em Exercício	LISETE SPIES
E-mail secretário(a)	lisetespies@hotmail.com
Telefone secretário(a)	95981168323

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 31/03/2022

#### 1.4. Fundo de Saúde

Instrumento de criação	LEI	
Data de criação	04/1977	
CNPJ	88.876/0001-61	
Natureza Jurídica	FUNDO PUBLICO DA ADMINISTRACAO DIRETA MUNICIPAL	
Nome do Gestor do Fundo	LISETE SPIES	

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 31/03/2022

## 1.5. Plano de Saúde

Período do Plano de Saúde	2018-2021
Status do Plano	Aprovado

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Data da consulta: 17/05/2022

## 1.6. Informações sobre Regionalização

## Região de Saúde: Centro Norte

Município	Área (Km²)	População (Hab)	Densidade
ALTO ALEGRE	25566.845	15249	0,60
AMAJARI	28472.223	13561	0,48
BOA VISTA	5687.064	436591	76,77
BONFIM	8095.319	12701	1,57
CANTÁ	7664.797	19257	2,51

MUCAJAÍ	12751.255	18482	1,45
NORMANDIA	6966.777	11772	1,69
PACARAIMA	8028.428	20108	2,50
UIRAMUTÃ	8065.52	11014	1,37

Fonte: Departamento de Informática do SUS (DATASUS) Ano de referência: 2021

# 1 .7. Conselho de Saúde

Intrumento Legal de Criação	LEI	LEI				
Endereço	RUA SEBASTIAO DE	UA SEBASTIAO DE OLIVEIRA PEIXOTO 0 CIDADE NOVA				
E-mail	cesar_amoavida@hotmai	ar_amoavida@hotmail.com				
Telefone	9581210625	81210625				
Nome do Presidente	CESAR DA SILVA	CESAR DA SILVA				
Número de conselheiros por segmento	Usuários 4					
	Governo	3				
	Trabalhadores	2				
	Prestadores	0				

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS) Ano de referência: 202106

## 1 .8. Casa Legislativa

1° RDQA		2° RDQA		3° RDQA		
Data de Apresentação na Casa Legislativa		Data de Apresentação na Casa Legislativa		Data de Apresentação na Casa Legislativa		
26/05/2021		28/09/2021		23/02/2022		

• Considerações

DADOS CONDIZENTES COM O TERRITORIO E DOS GESTORES DO MUNICIPIO DE BONFIM-RR.

# 2. Introdução

## • Análises e Considerações sobre Introdução

Este relatório de gestão do ano de 2021 e uma ferramenta importantíssima no planejamento das ações de saúde executadas no decorrer do ano de 2021, além de ser uma instrumento de gestão preconizado pelo órgãos de controle, neste relatório contem toda excursão financeira no ano de 2021, além de todos os indicadores pactuados do sispacto, popavs e a programação anual de saíde de 2021

# 3. Dados Demográficos e de Morbimortalidade

## 3.1. População estimada por sexo e faixa etária

## Período: 2020

Faixa Etária	Masculino	Feminino	Total
0 a 4 anos	849	810	1659
5 a 9 anos	774	664	1438
10 a 14 anos	684	516	1200
15 a 19 anos	644	487	1131
20 a 29 anos	1368	979	2347
30 a 39 anos	848	682	1530
40 a 49 anos	687	591	1278
50 a 59 anos	503	387	890
60 a 69 anos	375	330	705
70 a 79 anos	149	132	281
80 anos e mais	48	50	98
Total	6929	5628	12557

Fonte: Estimativas preliminares elaboradas pelo Ministério da Saúde/SVS/CGIAE (DataSUS/Tabnet)

Data da consulta: 31/03/2022.

#### 3.2. Nascidos Vivos

Número de nascidos vivos por residência da mãe.

Unidade Federação	2017	2018	2019
Bonfim	377	391	470

Fonte: Sistema de Informações sobre Nascidos Vivos (MS/SVS/DASIS/SINASC)

Data da consulta: 31/03/2022.

## 3.3. Principais causas de internação

Morbidade Hospitalar de residentes, segundo capítulo da CID-10.

Capítulo CID-10	2017	2018	2019	2020	2021
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	55	55	64	73	89
II. Neoplasias (tumores)	16	21	11	13	26
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	3	10	2	1	1
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	18	18	17	8	18
V. Transtornos mentais e comportamentais	-	1	-	-	6
VI. Doenças do sistema nervoso	4	6	12	8	6
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	1	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	1	3	2	1	1
IX. Doenças do aparelho circulatório	20	19	19	22	15
X. Doenças do aparelho respiratório	88	104	71	31	45
XI. Doenças do aparelho digestivo	39	49	45	39	23
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	50	44	28	19	15
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	5	14	5	6	2
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	31	38	33	30	28
XV. Gravidez parto e puerpério	442	435	531	455	415
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	59	51	55	48	66
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	5	3	10	4	6
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	10	8	9	5	9
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	68	59	61	67	48
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	-	-	-	-	-
XXI. Contatos com serviços de saúde	87	71	71	43	52
CID 10 <sup>a</sup> Revisão não disponível ou não preenchido	-	-	-	-	-
Total	1001	1009	1047	873	871

Fonte: Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Obs.: A atualização dos valores relativos ao último período ocorrem simultaneamente ao carregamento dos dados no Tabnet/DATASUS.

## 3.4. Mortalidade por grupos de causas

Mortalidade de residentes, segundo capítulo CID-10

Capítulo CID-10	2017	2018	2019
I. Algumas doenças infecciosas e parasitárias	4	6	4
II. Neoplasias (tumores)	8	8	7
III. Doenças sangue órgãos hemat e transt imunitár	2	-	-
IV. Doenças endócrinas nutricionais e metabólicas	8	5	2
V. Transtornos mentais e comportamentais	1	1	-
VI. Doenças do sistema nervoso	-	1	2
VII. Doenças do olho e anexos	-	-	-
VIII.Doenças do ouvido e da apófise mastóide	-	-	-
IX. Doenças do aparelho circulatório	8	11	6
X. Doenças do aparelho respiratório	6	6	2
XI. Doenças do aparelho digestivo	1	4	1
XII. Doenças da pele e do tecido subcutâneo	-	-	-
XIII.Doenças sist osteomuscular e tec conjuntivo	-	-	-
XIV. Doenças do aparelho geniturinário	1	3	-
XV. Gravidez parto e puerpério	-	-	1
XVI. Algumas afec originadas no período perinatal	3	1	1
XVII.Malf cong deformid e anomalias cromossômicas	3	4	1
XVIII.Sint sinais e achad anorm ex clín e laborat	4	4	8
XIX. Lesões enven e alg out conseq causas externas	-	-	-
XX. Causas externas de morbidade e mortalidade	20	17	15
XXI. Contatos com serviços de saúde	-	-	-
XXII.Códigos para propósitos especiais	-	-	-
Total	69	71	50

Fonte: Sistema de Informações sobre Mortalidade (MS/SVS/CGIAE/SIM-TABNET)

Data da consulta: 31/03/2022.

## • Análises e Considerações sobre Dados Demográficos e de Morbimortalidade

Como podemos observar no quadro 3.1 observa se que o município possui uma população masculina maior do que a feminina, no quadro 3.2 observa que a taxa de natalidade vem aumentando ano após ano e no quadro 3.3 observa que a maior de causa de internação esta relacionada a gravidez e puerpério.

## 4. Dados da Produção de Serviços no SUS

## 4.1. Produção de Atenção Básica

Tipo de Produção	Quantidade
Visita Domiciliar	86.495
Atendimento Individual	21.149
Procedimento	26.244
Atendimento Odontológico	5.833

Fonte: Sistema de informação em Saúde para a Atenção Básica - SISAB

## 4.2. Produção de Urgência e Emergência por Grupo de Procedimentos

Caráter de atendimento: Urgência

Grupo procedimento	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares			
<b>Grupo procedimento</b>	Qtd. aprovada Valor aprovado		AIH Pagas	Valor total		
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	-	-	-	-		
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-		
03 Procedimentos clínicos	-	-	-	-		
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-		
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-		
06 Medicamentos	-	-	-	-		
77 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-		
98 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-		
Total	-	-	-	-		

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 31/03/2022.

4.3. Produção de Atenção Psicossocial por Forma de Organização

Sistema de Informações Ambulatoriais								
Forma de Organização	Qtd. aprovada	Valor aprovado						
030108 Atendimento/Acompanhamento psicossocial	4469	-						
Sistema de Informações Hospitalares								
Forma de Organização	AIH Pagas	Valor total						

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS)

Data da consulta: 31/03/2022.

## 4.4. Produção de Atenção Ambulatorial Especializada e Hospitalar por Grupo de Procedimentos

Communication of	Sistema de Inform	nações Ambulatoriais	Sistema de Informações Hospitalares			
Grupo procedimento	Qtd. aprovada Valor aprovado		AIH Pagas	Valor total		
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	3748	-	-	-		
02 Procedimentos com finalidade diagnóstica	-	-	-	-		
03 Procedimentos clínicos	4752	-	-	-		
04 Procedimentos cirúrgicos	-	-	-	-		
05 Transplantes de orgãos, tecidos e células	-	-	-	-		
06 Medicamentos	-	-	-	-		
07 Órteses, próteses e materiais especiais	-	-	-	-		
08 Ações complementares da atenção à saúde	-	-	-	-		
Total	8500	•	-	-		

Fonte: Sistema de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS) e Sistema de Informações Hospitalares do SUS (SIH/SUS) Data da consulta: 31/03/2022.

## 4.5. Produção de Assistência Farmacêutica

Esse item refere-se ao componente especializado da assistência farmacêutica, sob gestão da esfera estadual. Portanto, não há produção sob gestão municipal.

## 4.6. Produção de Vigilância em Saúde por Grupo de Procedimentos

Financimento: Vigilância em Saúde

Grupo procedimento	Sistema de Informações Ambulatoriais					
от про ргоссиниемо	Qtd. aprovada	Valor aprovado				
01 Ações de promoção e prevenção em saúde	3748	-				
Total	3748	-				

Fonte: Sistemas de Informações Ambulatoriais do SUS (SIA/SUS)

Data da consulta: 31/03/2022.

• Análises e Considerações sobre Dados da Produção de Serviços no SUS

Aqui podemos observar a evolução dos procedimentos da atenção básica, observamos também uma evolução das ações de promoção e prevenção em saúde.

# 5. Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

## 5.1. Por tipo de estabelecimento e gestão

## Período 12/2021

Rede física de estabelecimentos de saúde por tipo de estabelecimentos							
Tipo de Estabelecimento	Dupla	Estadual	Municipal	Total			
FARMACIA	0	0	1	1			
UNIDADE MOVEL DE NIVEL PRE-HOSPITALAR NA AREA DE URGENCIA	0	0	2	2			
CENTRO DE SAUDE/UNIDADE BASICA	0	0	12	12			
HOSPITAL GERAL	0	1	0	1			
LABORATORIO DE SAUDE PUBLICA	0	0	1	1			
CENTRO DE ATENCAO PSICOSSOCIAL	0	0	1	1			
POSTO DE SAUDE	0	0	1	1			
CENTRAL DE GESTAO EM SAUDE	0	0	1	1			
UNIDADE DE VIGILANCIA EM SAUDE	0	0	3	3			
POLO ACADEMIA DA SAUDE	0	0	1	1			
UNIDADE DE ATENCAO A SAUDE INDIGENA	0	0	14	14			
Total	0	1	37	38			

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 31/03/2022.

## 5.2. Por natureza jurídica

#### Período 12/2021

Rede física de estabelecimentos de saúde por natureza jurídica									
Natureza Jurídica		Estadual	Dupla	Total					
ADMINISTRACAO PUBLICA									
ORGAO PUBLICO DO PODER EXECUTIVO FEDERAL	15	0	0	15					
ESTADO OU DISTRITO FEDERAL	0	1	0	1					
MUNICIPIO	21	0	0	21					
AUTARQUIA FEDERAL	1	0	0	1					
ENTIDADES EMPRESARIAIS									
Total	37	1	0	38					

Observação: Os dados apresentados referem-se ao número de estabelecimentos de saúde públicos ou prestadores de serviços ao SUS

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

5.3. Consórcios em saúde

O ente não está vinculado a consórcio público em saúde

• Análises e Considerações sobre Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

Podemos observar que a gestão municipal possui 37 estabelecimentos de saúde na sua rede física.

## 6. Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

#### Período 02/2021

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e for	rma de contratação					
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	0	0	1	26	34
	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	3	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4	Intermediados por outra entidade (08)	0	0	0	0	0
e 5)	Celetistas (0105)	0	0	0	0	0
	Autônomos (0209, 0210)	0	0	0	0	0
	Residentes e estagiários (05, 06)	0	0	0	0	0
	Bolsistas (07)	0	0	0	0	0
	Informais (09)	0	0	0	0	0
	Servidores públicos cedidos para a iniciativa privada (10)	0	0	0	0	0
Postos de trabalho ocupados, por Contrato Tem	porário e Cargos em Comissão					
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	CBOs médicos	CBOs enfermeiro	CBOs (outros) nível superior	CBOs (outros) nível médio	CBOs ACS
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	9	5	37	87	0

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Privada (NJ grupos 2 - exceto 201-1, 203-8 -, 3, 4

Data da consulta: 13/07/2022.

Postos de trabalho ocupados, por ocupação e forma de contratação								
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2017	2018	2019	2020			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Bolsistas (07)	3	3	5	5			
	Estatutários e empregados públicos (0101, 0102)	65	62	61	108			
Postos de trabalho ocupados, por Contrato Temporário e Ca	argos em Comissão							
Adm. do Estabelecimento	Formas de contratação	2017	2018	2019	2020			
Pública (NJ grupo 1, ou 201-1, 203-8)	Contratos temporários e cargos em comissão (010301, 0104)	104	88	133	155			

Contratos temporários e cargos em comissão (010302,

0104)

Fonte: Cadastro Nacional de Estabelecimentos de Saúde (CNES)

Data da consulta: 13/07/2022.

• Análises e Considerações sobre Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

Nesses quadros podemos observa os vínculos de contratação dos trabalhadores do sus e também notamos um aumento de aproximadamente 15% na forma de contratação temporária/comissionado.

## 7. Programação Anual de Saúde - PAS

## 7.1. Diretrizes, objetivos, metas e indicadores

# DIRETRIZ Nº 1 - PROMOÇÃO DA ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER E DA CRIANÇA E IMPLEMENTAÇÃO DA REDE MATERNO-INFANTIL, ARTICULANDO AÇÕES E SERVICOS

OBJETIVO Nº 1.1 - Garantir atenção integral à saúde da mulher e da criança em âmbito municipal, priorizando o pré-natal, parto, puerpério e assistência à criança; Fortalecer e ampliar as ações de prevenção, detecção precoce tratamento do Câncer de Mama e do Colo de Útero; Organizar a Rede de Atenção à Saúde Materna e Infantil para acesso, acolhimento e resolutividade;

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Plano(2018-	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. 85% das gestantes do município realizando pelo menos 07 (sete) consultas ou mais no pré-natal	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	Proporção	2018	60,00	60,00	29	Proporção	29	100,00
2. Manter em 0 (zero) o número de óbitos maternos	Número de óbitos matemos em determinado período e local de residência	Número	2018	0	0	0	Número	0	100,00
3. Reduzir a taxa de mortalidade infantil	Taxa de mortalidade infantil	Número	2018	6	8	8	Número	8	100,00
4. Identificar e garantir acompanhamento pré-natal para 80% das gestantes de risco com diagnostico de sífilis	realização de 03 testes rápidos de sífilis para as gestantes;	Número	2018	3	3	3	Número	3	100,00
5. Manter a razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos e a população da mesma faixa etária acima de 0,35	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	Razão	2018	0,30	0,01	.68	Razão	.68	100,00
6. Manter a razão de exames de mamografia de rastreamento em mulheres de 50 a 69 anos e a população da mesma faixa etária em no mínimo $0,\!18$ ao ano	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	Razão	2018	0,15	0,01	.22	Razão	.22	100,00
7. Contratar 01 (Um) profissional médico ginecologista/obstetra e pediatra	Contratar um profissional Médico Pediatra e um obstetra	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
8. Garantir a cobertura vacinal das vacinas de rotina para as crianças	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3º dose, Pneumocócica 10-valente 2º dose, Poliomielite 3º dose e Tríplice viral 1º dose - com cobertura vacinal preconizada	Proporção	2018	95,00	237,00	95	Proporção	95	95,00
9. Manter em zero casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	Número	2018	0	0	0	Número	0	100,00
10. Manter o programa de Planejamento Familiar	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Número	2018	2	2	6	Número	6	100,00
11. Implantar projetos e ações de prevenção de gravidez na adolescência	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	Número			2	6	Número	6	100,00
12. Realizar o teste do pezinho em nascidos vivos	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2018	85,00	85,00	100	Percentual	100	100,00

## DIRETRIZ Nº 2 - APRIMORAMENTO DA REDE DE ATENÇÃO ÀS URGÊNCIAS E EMERGÊNCIAS

OBJETIVO Nº 2.1 - Garantir acesso qualificado dos pacientes em situação de urgência e emergência a um dos pontos de atenção

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha-Base	Linha-	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
Realizar o preenchimento da Ficha de Notificação contínua da violência doméstica, sexual e/ou outras formas de violência	Proporção de unidades de saúde notificando violências;	Proporção	2018	85,00	85,00	100	Proporção	100	100,00
2. Contratação de serviços exames da rede cegonha para atender as gestantes	Numero de serviços contratados.	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
3. Avaliar e monitorar as ações e serviços de saúde próprios.	Número de ações e serviços monitorados	Número	2018	5	5	10	Número	10	100,00
4. Contratação de serviços de ultra som para atender as gestantes	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

## DIRETRIZ Nº 3 - FORTALECIMENTO DA REDE DE ATENÇÃO À SAÚDE MENTAL

OBJETIVO Nº 3.1 - Fortalecimento da Rede de Atenção à Saúde Mental, para pessoas com sofrimento ou transtorno mental e com necessidades decorrentes do uso do crack, álcool e outras drogas

## DIRETRIZ N° 3 - FORTALECIMENTO DA REDE DE ATENÇÃO À SAÚDE MENTAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado	% meta alcançada
1. Realizar capacitação sobre a temática	Número de capacitações	Número	2018	2	2	10	Número	10	100,00
2. Realizar em parceria com outros segmentos campanhas educativas	Número de ações realizadas Número de participantes	Número	2018	5	5	20	Número	20	100,00
3. Implantar o programa de combate ao tabagismo, com equipe multidisciplinar e reuniões de grupos	Número de grupos implantados Número de pacientes atendidos	Número	2018	1	0	0	Número	0	0
4. Ampliar o número de atendimentos clínicos em saúde mental com profissionais de psicologia e psiquiatria	Número de pacientes atendidos	Número	2018	700	710	1000	Número	1000	100,00
5. Manter o serviço de atendimento em saúde mental	Número de atendimentos	Número	2018	1	1	1	Número	100	100,00
Realizar parcerias com clinicas especializadas ou comunidades terapêuticas para internação de usuários de álcool e drogas (adultos e adolescentes) e internamentos emergenciais, conforme demanda oriunda do Ministério Público.	Numero de vagas utilizadas	Número	2018	1	1	1	Número	0	0
7. Manter parceria para os grupo de Ajuda (AA,)	Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Número	2018	5	5	0	Número	0	0
8. Incluir as ações de saúde mental no NASF	Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Número	2018	5	5	20	Número	20	100,00
9. Realizar um diagnóstico sobre a situação de saúde mental dos pacientes atendidos no município	realizar diagnóstico sobre a situação da saúde mental do município	Número	2018	1	0	0	Número	0	0
10. Fortalecer a RAPS Rede de Atenção Psicossocial em parceria com os diversos setores do município	numero de reuniões intersetoriais	Número	2018	2	2	10	Número	10	100,00

## DIRETRIZ Nº 4 - FORTALECIMENTO DA ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DA PESSOA IDOSA, DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DOS PORTADORES DE DOENÇAS CRÔNICAS

OBJETIVO № 4.1 - Melhoria das condições de saúde mediante qualificação da gestão e das redes de atenção

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	medida -	Resultado Anual	% meta alcançada
Reduzir o número de óbitos prematuros (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas) em 5% ano.	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	Número	2018	5	11	6	Número	6	80,00
2. Acompanhar todos os pacientes com hipertensão e diabetes descompensados de cada área de abrangência	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Proporção	2018	70,00	70,00	80	Proporção	70	70,00
<ol> <li>Viabilizar a implementação e utilização da estratificação de risco para Fragilidades de idosos</li> </ol>	implementação da estratificação de risco para Fragilidades de idosos no Município de Bonfim	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Garantir a acessibilidade das pessoas com deficiência e idosos nas Unidades de Saúde	percentual de Unidades adaptadas com acessibilidade	Percentual	2018	80,00	80,00	100	Percentual	6	100,00
5. Atingir as metas de cobertura vacinal pactuadas	percentual de coberturas vacinais	Percentual	2018	80,00	80,00	90	Percentual	80	80,00
6. Incentivar os profissionais de saúde a utilizar a plataforma TELESSAÙDE Brasil Redes como uma segunda opinião informativa para os casos de doenças crônicas	percentual de profissionais capacitados na plataforma tele saúde	Percentual	2018	80,00	80,00	100	Percentual	100	100,00
7. Garantir ao idoso a assistência à saúde, nos diversos níveis de atendimento do SUS	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Proporção	2018	90,00	90,00	90	Proporção	90	90,00
8. Capacitar continuamente os técnicos em relação às especificidades da saúde do idoso	numero de capacitações realizadas	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

## DIRETRIZ Nº 5 - QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

OBJETIVO Nº 5.1 - Garantir acesso da população a serviços de qualidade, com equidade e em tempo adequado ao atendimento das necessidades de saúde, mediante aprimoramento da política de atenção básica

# DIRETRIZ Nº 5 - QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Plano(2018.	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. Manter a cobertura populacional de 100% pelas equipes de Atenção Básica $_{\dot{t}}$ ESF	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2018	85,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
2. Reduzir as internações por causas sensíveis da Atenção Primária	Proporção de internações por causas sensíveis à atenção primária	Proporção	2018	2,00	60,00	80	Proporção	80	80,00
3. Atingir a média de no mínimo 70% de visitas domiciliares do ACS por família/mês na sua área de abrangência	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	Percentual	2018	65,00	65,00	70	Percentual	70	70,00
4. Manter a Qualificação das equipes de estratégia Saúde da Família através do PMAQ	numero de relatórios emitidos	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
5. Manter e ampliar o atendimento de fisioterapia	Número de pacientes atendidos	Percentual	2018	10,00	10,00	30	Percentual	30	30,00
6. Implantar a estratificação de risco de todos os grupos prioritários (crianças, gestantes, crônicos, idosos, saúde mental)	numero de estratificação de risco implementadas	Número	2018	6	6	6	Número	3	50,00
7. Implantar ações visando a disseminação de informações para a promoção da saúde com profissionais diversos e capacitados para trabalhar com grupos prioritários: gestantes, idosos, jovens, tabagistas, alcoolismo.	Número de ações realizadas	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00

## DIRETRIZ Nº 6 - FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE PROMOÇÃO DA SAÚDE

OBJETIVO Nº 6.1 - Aperfeiçoamento e qualificação do acesso aos serviços e ações de saúde

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Dlano(2018	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. Manter adesão do Programa Saúde na Escola e fortalecer as ações multidisciplinares	Percentual de alunos atendidos x número de escolas pactuadas	Percentual	2018	50,00	50,00	80	Percentual	80	80,00
2. Estimular a participação dos pacientes nos grupos de Promoção à Saúde	numero de grupos de Promoção à Saúde	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
3. Centralizar a distribuição de medicamentos de hipertensos e diabéticos, conforme a área de abrangência, atrelado a um novo formato de grupo voltado para as ações multidisciplinares	Número de ações desenvolvidas	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
4. Promover educação permanente em saúde para os usuários com metodologias alternativas	numero de capacitações para os usuários com metodologia alternativa	Número	2018	2	2	2	Número	2	100,00
5. Implantar horário estendido contemplando atendimento médico e odontológico	Número de UBS com horário estendido implantado e funcionando	Número	2018	2	2	0	Número	0	0
6. Avaliar o estado nutricional da população atendida na rede municipal de saúde e escolas, através do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional & SISVAN/e-GESTOR	Número de pacientes monitorados no SISVAN a partir dos dados antropométricos	Percentual	2018	50,00	50,00	60	Percentual	60	60,00
7. Ações de Alimentação Saudável no SUS	numero de ações de alimentação saudável	Número	2018	2	2	10	Número	10	100,00
8. Implantar os serviços de acupuntura e homeopatia	Número de atendimentos e produtividade	Número	2018	1	2	2	Número	0	0
9. Realizar uma campanha anual de Aleitamento Matemo	numero de campanhas realizadas	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
10. Manter a adesão ao Programa Mais Médicos, conforme editais do Ministério da Saúde	percentual de adesão ao programa mais medico no município de Bonfim-rr	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00

## DIRETRIZ Nº 7 - FORTALECIMENTO DA REGULAÇÃO DO ACESSO AOS SERVIÇOS DO SUS

 $\mathbf{OBJETIVO} \ \mathbf{N^o} \ \mathbf{7.1} \ - \ \mathsf{Propiciar} \ o \ \mathsf{acesso} \ \mathsf{qualificado} \ \mathsf{do} \ \mathsf{paciente} \ \mathsf{ao} \ \mathsf{serviço} \ \mathsf{m\'edico} \ \mathsf{adequado}, \ \mathsf{no} \ \mathsf{tempo} \ \mathsf{oportuno}$ 

## DIRETRIZ Nº 7 - FORTALECIMENTO DA REGULAÇÃO DO ACESSO AOS SERVIÇOS DO SUS

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha-	Meta Plano(2018- 2021)		Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
Criar e implantar a central de marcação de consultas e exames especializados	Criar a central de marcações de consultas e exames	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
Criar mecanismos para agilizar a marcação de consultas e exames através de contato telefônico e/ou através da equipe de Estratégia de saúde da família	Dar maior fluidez a lista de espera	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
3. Promover avaliação anual das filas de espera das unidades, para reduzir as perdas de consultas especializadas	Redução da evasão nas consultas	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Estabelecer convênio com Laboratório de Análises Clínicas	Número de exames realizados e pacientes atendidos	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

## DIRETRIZ Nº 8 - FORTALECIMENTO DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

 $\mathbf{OBJETIVO}\ \mathbf{N^o}\ \mathbf{8.1}$  - qualificar as ações de assistência farmacêutica

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado	% meta alcançada
1. Estruturar e adequar (física e tecnológica) a Farmácia central e das Unidades Básicas de Saúde	Número de unidades estruturadas e adequadas	0			1	1	Número	100	100,00
2. Ampliar o acesso à medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde do interior	Número de UBS contempladas	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
3. Revisão periódica do elenco de medicamentos essenciais.	Nº de atendimentos e prescrições SUS	Número	2018	1	2	2	Número	2	100,00
4. Criar e implantar a Comissão de Farmácia Terapê utica $_{\dot{b}}$ CFT e manter reuniões periódicas da CFT	Revisão anual da REMUME pela comissão de Farmácia e Terapêutica	Número	2018	1	1	0	Número	1	100,00
5. Manter em uso o sistema Hórus para gerenciamento de medicamentos.	Sistema Hórus Implantado	Número	2018	1	1	1	Número	10000	999,99
6. Promover ações de incentivo ao uso racional de medicamentos, como a elaboração de material educativo e outros	Número de ações realizadas	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
7. Praticar os preços de aquisição de medicamentos conforme Banco de Preços em Saúde (BPS	Alimentar o BPS	Percentual	2018	60,00	80,00	80	Percentual	80	80,00
8. Adquirir materiais de expediente, material educativo e material de consumo para o abastecimento das rotinas de Assistência Farmacêutica visando uma melhor qualidade dos serviços prestados. Incentivo à organização da Assistência Farmacêutica (custeio)	Materiais adquiridos para os 8 unidades de saúde ubs, samu e caps	Número	2018	8	8	8	Número	8	100,00
9. Adquirir equipamentos, mobiliários e material permanente para a estruturação física da Assistência Farmacêutica no âmbito municipal	Materiais adquiridos para unidades pertencentes a estrutura da secretaria Municipal de saúde	Número	2018	7	7	7	Número	7	100,00
10. Contratar um farmacêutico para que fosse possível a implementação de um CAF, separado da farmácia do ESF Centro	contratação de um farmacêutico	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

## DIRETRIZ Nº 9 - FORTALECIMENTO DA POLÍTICA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE

OBJETIVO Nº 9.1 - Realizar ações de promoção e prevenção à saúde, através se serviços da Vigilância Epidemiológica, Vigilância Sanitária. Vigilância da Saúde do Trabalhador e Vigilância Ambiental

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Linha-	Linha- Base	Plano(2018-	Meta 2021	medida -	Resultado	% meta alcançada
1. Manter a proporção de óbitos infantis e fetais investigados	Taxa de mortalidade infantil	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
2. Manter a proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (MIF) investigados	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
3. Manter a proporção de óbitos maternos investigados	Taxa de mortalidade infantil	0	2018		100,00	100	Proporção	100	100,00
4. Monitorar os casos novos notificados no SINAN, de sífilis congênita em menores de 01 ano de idade	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
5. Alcançar ou ampliar a cobertura vacinais do calendário Básico de Vacinação em 95%	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3º dose, Pneumocócica 10-valente 2º dose, Poliomielite 3º dose e Tríplice viral 1º dose - com cobertura vacinal preconizada	Proporção	2018	95,00	95,00	95	Proporção	95	100,00
6. Notificar e investigar os casos de eventos adversos à vacinação	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	Proporção	2018	95,00	95,00	95	Proporção	95	100,00
$7.\mathrm{Manterem}100\%$ a proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera	proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera	Proporção			100,00	33.3	Proporção	33.6	33,60
8. Manter a proporção de exames anti-HIV realizados entre os casos novos de tuberculose	Proporção de exames realizados anti HIV realizados entre os casos novos de tuberculose	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00

DIRETRIZ Nº 9 - FORTALECIMENTO DA POLÍTICA DE VIGIL. Descrição da Meta	ÂNCIA EM SAÚDE Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
9. Manter a proporção de registro de óbitos com causa básica definida em 90%	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	Proporção	2018	90,00	90,00	90	Proporção	90	100,00
10. Manter e monitorar as ações pactuadas no Programa VIGIASUS	Proporção de ações realizadas no ano	Proporção	2018	80,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
11. Manter a proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DCNI) encerradas em tempo hábil de acordo com os protocolos estabelecidos acima de XX %	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerados em até 60 dias após notificação.	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
12. Realizar todas as ações de Vigilância Sanitária consideradas necessárias	Percentual de ações realizadas	Percentual	2018	80,00	80,00	80	Percentual	80	100,00
13. Atender 100% das denúncias na Vigilância Sanitária	Percentual de denúncias realizadas	Percentual	2018	80,00	100,00	100	Percentual	90	90,00
14. Realizar inspeção Sanitária	Percentual de inspeção sanitária	Percentual	2018	80,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
15. Investigar surtos e agravos de interesse à saúde relacionados a produtos e serviços notificados	Percentual de surtos e agravos notificados	Percentual	2018	80,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
16. Manter em 0 o número de casos novos de aids em menores de 05 anos	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	Número	2018	0	0	0	Número	0	100,00
17. Manter em 100% a proporção de cura de casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	Proporção	2018	100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00
18. Plano de contingência da dengue	Confeccionar plano de contingência	Número		1	1	1	Número	1	100,00
19. Realizar reuniões do Comitê Municipal de Combate à Dengue periodicamente	Percentual de reuniões	Percentual	2018	50,00	80,00	8	Percentual	8	100,00
20. Manter o número de agentes de endemias a campo conforme orientação do protocolo nacional	Manter 100% dos agentes de endemias em campo	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
21. Manter a proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual e turbidez	Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	Proporção	2018	60,00	75,00	54.5	Proporção	54.5	54,50
22. Investir na formação aos produtores rurais na questão da fola verde do tabaco e a importância do uso dos EPI¿s e fortalecer o diagnóstico saúde do trabalhador Bonfinense	Percentual de trabalhadores	Percentual	2018	5,00	20,00	0	Percentual	0	0
23. Trabalhar em parceria com a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente a questão do lixo e com o setor de Planejamento/Urbanismo a viabilidade de rede de água tratada nas comunidades que não a possui	Promover 2 ações intersetorais por ano no Município	Número	2018	1	2	2	Número	2	100,00
24. Ampliar e manter melhoria dos programas relacionados as atividades relativas a sistemas de informações intensificando a qualidade de dados pertinentes à Saúde Púbica	Monitorar todos os programas pertinentes a vigilância em saúde.	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
25. Promover ações preventivas e de promoção a Saúde	Promover diversas atividades educativas com promoção de saúde.	Número	2018	5	20	20	Número	20	100,00
26. Contratar profissionais com qualificação pertinentes a Vigilância em Saúde	Contratar servidor	Número	2018	1	2	1	Número	1	100,00
27. Promover e mantar capacitações e treinamentos qualificando e fortalecendo o processo de trabalho da equipe	Capacitar todos os servidores envolvidos no processo de trabalho	Número	2018	2	8	2	Número	2	100,00
28. Adquirir equipamentos e materiais de consumo e permanente	Realizar licitação para aquisição de materiais	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
29. Realizar a manutenção corretiva e preventiva de equipamentos, móveis e veículos da Vigilância em Saúde	Contratar empresa especializada para manutenção dos veículos e equipamentos.	Número	2018	2	2	2	Número	2	100,00
30. Manter custos de estrutura física para o funcionamento das atividades de Vigilância em Saúde	Viabilizar recursos para manutenção da estrutura física da vigilância em saúde.	Percentual		100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
31. Realizar seminários/encontros educativos e intensificar as ações de Vigilância em Saúde na comunidade	Numero de seminários realizados	Número	2018	2	8	2	Número	2	100,00
32. Divulgar as ações e trabalhos para a comunidade por meio de rádios, folders, jornais, etc	Confeccionar material gráfico para divulgação das ações de vigilância em saúde	Percentual	2018	60,00	80,00	80	Percentual	80	80,00
33. Realizar pesquisa de perfil epidemiológico relacionado aos agravos de saúde de nascidos vivos e mortalidade	Percentual de agravos relacionados a nascidos vivos e mortalidade.	Percentual	2018	60,00	80,00	0	Percentual	0	0
34. Garantir o acesso da população para a vacinação	Dispor de todas as vacinas do calendário de vacinação para os usuários	Percentual	2018	80,00	80,00	100	Percentual	100	100,00
35. Oferecer informações referentes a campanhas de vacinas a população por meios de comunicação (rádio, folders, etc)	Viabilizar contratação e parcerias com meios de comunicação para divulgação das ações	Percentual	2018	80,00	80,00	80	Percentual	80	80,00
36. Capacitar e atualizar as equipes de Saúde com informações vigentes e preconizadas pelo Ministério da Saúde relacionados aos agravos transmissíveis e não transmissíveis	numero de capacitações realizadas	Número	2018	1	6	6	Número	6	100,00
37. Repassar informações atualizadas de acordo com as notas técnicas repassadas pelas coordenações da CGVS	Difundir informações referente as notas técnicas repassadas pelas coordenações da CGVS	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
38. Realizar oficinas internas com os profissionais de Saúde, estimulando a troca de experiências, estabelecer estratégias para alcançar as metas estabelecidas	Realizar oficinas internas promovidas pela SEMSA Bonfim	Número	2018	2	6	6	Número	6	100,00

PIRETRIZ Nº 9 - FORTALECIMENTO DA POLÍTICA DE VIGILA Descrição da Meta	ÂNCIA EM SAÚDE Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcança
			Dase				Meta		
9. Manter os registros no sistema para que os mesmos sejam compilados e nformados posterior avaliados e consolidados: Sim, SINAN, SINASC, Planilhas omplementares doenças exantemáticas, Monitoramento de doenças diarreicas, lanilha semanal epidemiológica da dengue, Zika e Chikungunya	percentual de monitoramento dos sistemas de informação	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
0. Receber as notificações, investigar e repassar via sistema de informação todo e ualquer evento de notificação compulsória e de interesse municipal	percentual de notificações investigadas	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
<ol> <li>Atingir o proposto das Diretrizes Nacionais reduzindo e prevenindo riscos e gravos à saúde da população por meio das ações de Vigilância em saúde e Atenção ásica</li> </ol>	reduzir riscos e agravos à saúde da população por meio das ações de Vigilância em saúde e Atenção Básica	Proporção	2018	60,00	80,00	80	Proporção	80	80,00
<ol> <li>Realizar campanhas de conscientização com várias estratégias prevenindo a isseminação de DSTs, AIDS e demais assuntos relativos aos agravos transmissíveis e ão transmissíveis</li> </ol>	numero de campanhas de conscientização de DST/HIV/AIDS	Número	2018	2	8	8	Número	8	100,00
<ol> <li>Realizar o perfil epidemiológico da população por meio de diagnostico ituacional referente à saúde da população Bonfinense</li> </ol>	Realizar perfil epidemiológico da população bonfinense ao menos uma vez ao ano	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Atualizar anualmente o Plano da VISA	confeccionar ou aprimorar o plano da visa	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
5. Atualizar anualmente os cadastros dos estabelecimentos sujeitos a Vigilância anitária	percentual de cadastros atualizados	Percentual	2018	80,00	100,00	80	Percentual	80	80,00
6. Ampliar a fiscalização de Vigilância Sanitária de produtos e alimentos, bem como stabelecimentos de saúde	percentual de estabecimentos fiscalizados	Percentual	2018	90,00	90,00	80	Percentual	80	80,00
7. Atualizar anualmente o registro geográfico dos imóveis do perímetro urbano	percentual de imoveis registrados no perímetro urbano	Percentual	2018	100,00	100,00	80	Percentual	80	80,00
8. Realizar ciclos de visitas conforme orientação do Programa Nacional da Dengue e acordo com a descrição do território: Bonfim ¿ não infestado	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	Percentual	2018	80,00	80,00	80	Percentual	100	100,00
9. Realizar o levantamento de índice de infestação	Percentual de índice de infestação	Número		4	4	4	Número	5	100,00
0. Realizar ações de vigilância epidemiológica e ambiental das zoonoses, de cidentes por animais peçonhentos	Numero de ações de vigilância epidemiológica	Número	2018	2	4	4	Número	4	100,00
Realizar campanhas de conscientização para a população relacionado a questão mbiental de nosso município relacionada a Saúde	Numero de campanhas de conscientização para a solução relacionado a questão ambiental	Número	2018	2	4	4	Número	4	100,00
<ol> <li>Elaborar/atualizar o diagnóstico de situação de saúde do trabalhador no unicípio</li> </ol>	elaborar diagnóstico da saúde do trabalhador	Número	2018	1	1	0	Número	0	0
3. Aplicar as normativas instituídas pelo código sanitário do Município de Bonfim.	proporção de aplicação de normativas pelo código sanitário do Município de Bonfim	Proporção		100,00	100,00	100	Proporção	100	100,00

## DIRETRIZ Nº 10 - FORTALECIMENTO DA GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO PERMANENTE

OBJETIVO Nº 10.1 - Qualificar os processos de trabalho de servidores da Secretaria Municipal de Saúde de Bonfim

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Plano(2018-	Meta	medida -	Resultado Anual	% meta alcançada
Elaborar o Plano de Educação Permanente em Saúde, de modo a identificar e contemplar as necessidades de aprendizado das equipes e profissionais e os desafios à qualificação do processo de trabalho	Plano elaborado pela equipe de planejamento da SEMSA e aprovado pelo CMS	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
2. Estimular a participação dos servidores em reuniões, seminários, congressos, cursos, fóruns, jornadas visando a capacitação e atualização dos profissionais em áreas técnicas estratégicas para a saúde	Numero de capacitações realizadas e/ou acesso as mesmas ou em outras esferas;	Número	2018	8	35	11	Número	11	100,00
3. Elaborar planejamento anual de necessidade de recursos humanos para adequar o quadro funcional, completando as equipes das Unidades Básicas de Saúde, Estratégia Saúde da Família, e outros serviços, anualmente	Elaborar cronograma de cursos a serem ofertados no decorrer de cada ano	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Implantar programa de incentivo financeiro, gratificação e/ou premiação para as equipes de AB considerando o desempenho de acordo com as metas e resultados pactuados no PMAQ	Programa implantado Avaliação de metas e indicadores pactuados	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

# DIRETRIZ Nº 11 - SAÚDE BUCAL

OBJETIVO Nº 11.1 - Ampliar o acesso a cuidados de qualidade em saúde bucal

## DIRETRIZ Nº 11 - SAÚDE BUCAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
Ampliar a cobertura populacional pelas equipes básicas de saúde bucal	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	Percentual	2018	100,00	100,00	98	Percentual	100	100,00
2. Manter a ação coletiva de escovação dental supervisionada	Percentual de ação coletiva de escovação dental supervisionada	Percentual	2018	65,00	80,00	80	Percentual	80	80,00
3. Realizar campanha de prevenção de câncer bucal anualmente	Numero de campanhas de prevenção do câncer bucal anualmente	Número	2018	3	6	6	Número	6	100,00
4. Reduzir a proporção de exodontia em relação aos procedimentos	Proporção do número de exondontia	Proporção	2018	3,00	10,00	10	Proporção	10	100,00
5. Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos odontológicos	Criar cronograma de manutenção preventiva dos equipamentos odontológicos.	Número	2018	2	2	72	Número	36	50,00
6. Realizar atividades preventivas e educativas em saúde bucal através do PSE	Numero de ações preventivas e educativas em saúde bucal	Número	2018	5	5	6	Número	6	100,00
7. Implantar um protocolo de atendimento de ações de promoção e prevenção em odontologia	Criar protocolo	Número	2018	1	1	0	Número	0	0
8. Viabilizar um odontomóvel e ampliação do serviço de saúde bucal nas Unidades Básicas de Saúde	Cadastrar junto MS um odontomovel para ampliação do serviço de saúde Bucal	Número		1	1	1	Número	1	100,00
9. Ampliar as ações de saúde bucal, em especial as crianças de 0 meses a 01 ano, com o agendamento da consulta odontológica vinculada à carteira nacional de vacinação	Percentual de atendimentos e produtividade	Percentual	2018	10,00	30,00	30	Percentual	10	33,33
10. Monitorar a cobertura das ações de saúde bucal na atenção básica	Monitorar as ações e produções.	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
11. Manter as Ações da Odontologia nas campanhas do Agosto Azul e Outubro Rosa	Numero de ações nas campanhas de agosto azul e outubro rosa	Número	2018	4	4	4	Número	4	100,00
12. Realizar ações de prevenção ao cuidado das próteses	numero de ações realizadas	Número	2018	2	2	6	Número	6	100,00
13. Adquirir um carro para o setor de odontologia	Cadastrar junto ao ministério da saúde um caro para apoia a equipes de saúde bucal.	Número	2018	0	1	1	Número	1	100,00
14. Implantar um programa de prótese dentaria para pessoas carentes	Credenciar junto ao ministério da saúde o LRPD (laboratório regional de Próteses Dentarias)	Número	2018	1	1	0	Número	0	0

# DIRETRIZ Nº 12 - DESENVOLVIMENTO DE SERVIÇOS E AÇÕES DE SAÚDE PARA SEGMENTOS DA POPULAÇÃO MAIS VULNERÁVEIS, COM NECESSIDADES ESPECÍFICAS E RISCOS, E OS GRUPOS PRIORITÁRIOS

 $\mathbf{OBJETIVO}\;\mathbf{N}^{\mathrm{o}}\;\mathbf{12.1}$  - Melhorar a qualidade de vida

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. Manter a cobertura de acompanhamento das condicionalidades do programa Bolsa família acima de $87\%$	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)	Percentual	2018	87,00	87,00	47.25	Percentual	47.25	47,25
2. Capacitar os profissionais para que os mesmos possam assegurar a integralidade da atenção às pessoas com deficiência na rede municipal de saúde	Número de profissionais capacitados	Número	2018	6	6	6	Número	6	100,00
<ol> <li>Apoiar os projetos e ações intersetoriais para promoção de qualidade de vida da pessoa com deficiência</li> </ol>	Número de projetos/ações apoiados	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Realizar ações estratégicas permanentes na área da Saúde do Homem	Realizar uma campanha anual de prevenção	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
5. Diminuir o índice de gravidez na adolescência	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	Proporção	2018	35,00	35,00	28	Proporção	28	100,00
6. Desenvolver ações de prevenção ao uso de álcool e drogas na adolescência	numero de ações de prevenção ao uso de álcool e drogas na adolescência	Número	2018	2	2	2	Número	2	100,00
7. Proporcionar atendimento domiciliar de fisioterapia	implementar atendimento domiciliar de fisioterapia	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
8. Avançar na implementação da Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares no SUS (homeopatia e acupuntura)	implementar a politica nacional de praticas integrativas e complementares	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00

DIRETRIZ Nº 13 - INVESTIMENTO- GARANTIA DO ACESSO DA POPULAÇÃO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE DE QUALIDADE, MEDIANTE ESTRUTURAÇÃO E INVESTIMENTO NA REDE MUNICIPAL

 $OBJETIVO\ N^{o}\ 13.1$  - Investir em infraestrutura das Unidades próprias

# DIRETRIZ № 13 - INVESTIMENTO- GARANTIA DO ACESSO DA POPULAÇÃO AOS SERVIÇOS DE SAÚDE DE QUALIDADE, MEDIANTE ESTRUTURAÇÃO E INVESTIMENTO NA REDE MUNICIPAL

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
Buscar projetos do Ministério da Saúde e Secretaria de Estado da Saúde para aquisição de equipamentos/insumos/construção/reformas de Unidades de Saúde, bem como através de emendas parlamentares	Cadastramento de propostas junto ao MS	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
2. Realizar reformas e ampliações nas Unidades Básicas de Saúde, garantindo a acessibilidade	percentual de reformas e ampliações de unidades básicas reformadas	Percentual	2018	70,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
3. Manutenção de software para os sistemas de informação da Secretaria de Saúde e dos equipamentos de informática da pasta	numero de manutenção realizada	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
4. Adequar a frota de veículos da Secretaria	locação de veiculo para prestação de serviços na secretaria municipal de saúde	Número	2018	3	3	3	Número	3	100,00
5. Avaliar as estruturas de serviços de saúde e realizar reformas preventivas, construir unidades de saúde se houver necessidade e demanda de oferta do serviço	numero de unidades e reformas realizadas	Número	2018	5	5	6	Número	6	100,00
6. Manter o funcionamento de 06 Unidades de Saúde	Percentual de unidades básicas de saúde em funcionamento	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
7. Garantir equipamentos, materiais e insumos necessários para o funcionamento da rede básica	realizar compras de equipamentos, materiais e insumos	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
8. Manter o funcionamento do SAMU e do CAPS	Garantir o funcionamento pleno da unidade do CAPSI	Número	2018	1	1	2	Número	2	100,00

## DIRETRIZ Nº 14 - APERFEIÇOAMENTO E FORTALECIMENTO DA GESTÃO PARTICIPATIVA E CONTROLE SOCIAL NO SUS

OBJETIVO Nº 14.1 - Fortalecer o Controle Social

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Plano(2018-	2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. Manter em funcionamento a Ouvidoria do SUS no município	manter ouvidoria do sus em funcionamento	0			1	1	Número	1	100,00
2. Fiscalizar e avaliar a execução dos instrumentos de gestão: PPA, LDO, LOA, PMS, PAS, RAG, relatórios quadrimestrais	Percentual de cumprimento de cada instrumento de gestão	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
3. Manter atualizado o cadastro do CMS no Sistema de Acompanhamento dos Conselhos de Saúde - SIACS	Garantir atualização do CMS no sistema de acompanhamentos dos conselhos municipais de saúde	Percentual	2018	100,00	100,00	0	Percentual	0	0
4. Realizar capacitação para os Conselheiros Municipais de Saúde	numero de capacitações realizadas	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
5. Implantar Boletim Informativo com os dados epidemiológicos, descritivos dos serviços existentes, da rede prestadora de serviços, textos preventivos com distribuição quadrimestral para a população e também disponibilizar no site da Prefeitura Municipal	Confeccionar boletins com os dados epidemiológicos com a descrição dos serviços.	Número	2018	3	3	3	Número	3	100,00
6. Assegurar as condições materiais, técnicas e Administrativas para o funcionamento do CMS	Especificação de condições programadas x efetuadas.	Percentual			100,00	100	Percentual	100	100,00
7. Implantar caixas de sugestões em todas as unidades de saúde e implantar no transporte sanitário	Caixas de sugestões nas unidades e transporte sanitário	Número	2018	9	9	9	Número	9	100,00
8. Divulgar no portal da prefeitura dados, ações e estatísticas da Secretaria Municipal de Saúde	inserir no portal da transparência informações estatísticas da secretaria municipal de saúde	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00

## $DIRETRIZ \ N^{\circ} \ 15 - COVID-19 - ENFRENTAMENTO \ A \ EMERGÊNCIA \ EM \ SAÚDE \ PUBLICA \ RELACIONADA \ A \ PANDEMIA DO \ COVID-19 \ NO \ MUNICÍPIO DE BONFIM-RR$

OBJETIVO Nº 15.1 - Garantir o fornecimento de equipamentos de proteção individual e insumos aos trabalhadores do SUS da rede municipal de saúde de Bonfim-RR e Assistência aos usuários acometidos com o novo corona vírus.

# $DIRETRIZ \ N^{\circ}\ 15 - COVID-19 - ENFRENTAMENTO\ A\ EMERGÊNCIA\ EM\ SAÚDE\ PUBLICA\ RELACIONADA\ A\ PANDEMIA\ DO\ COVID-19\ NO\ MUNICÍPIO\ DE\ BONFIM-RR$

Descrição da Meta	Indicador para monitoramento e avaliação da meta	Unidade de medida	Ano - Linha- Base	Linha- Base	Meta Plano(2018- 2021)	Meta 2021	Unidade de medida - Meta	Resultado Anual	% meta alcançada
1. Realizar a aquisição de materiais médicos hospitalares	Garantir o fomecimento de materiais medico hospitalares para os servidores que atuam na linha de frente, no combate ao covid-19	Percentual	2018	95,00	95,00	97	Percentual	97	100,00
2. Aquisição de equipamentos de proteção individual para servidores da SEMSA-Bonfim-RR	Garantir o fomecimento de equipamentos de equipamentos de proteção individual para os servidores que atuam na linha de frente no combate ao covid-19	Percentual	2018	95,00	95,00	97	Percentual	97	100,00
Contratação de empresa especializada da divulgação de carro de som para campanhas preventivas do covid-19	Realizar a divulgação em carro de som em todo município de Bonfim dos fatos relacionados ao covid-19	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
<ol> <li>Realizar a aquisição de testes rápidos para detecção do covid-19</li> </ol>	Garantir a população bonfinense a detecção precoce do novo corona vírus, através da aquisição de testes rápidos para covid-19	Número	2018	6.000	6.000	2000	Número	2000	100,00
5. Realizar a aquisição de material de limpeza e higiene	Garantir o fomecimento de materiais de higiene e limpeza para distribuição do kits para a população vulnerável do Bonfim-RR	Percentual	2018	80,00	80,00	82	Percentual	82	100,00
6. Realizar a aquisição de medicamentos para distribuição em pacientes acometidos com o corona vírus.	Garantir à população bonfinense os medicamentos preventivos contra o covid-19.	Percentual		80,00	80,00	82	Percentual	82	100,00
7. Realizar a aquisição de combustíveis para dar suporte nas equipes de combate ao corona vírus	Garantir o fornecimento de combustíveis em geral para manutenção das equipes que atuam no combate ao corona vírus	Percentual	2018	100,00	100,00	100	Percentual	100	100,00
8. Contratação de empresa para fornecimento de lanche	Garantir o fornecimento de lanches em geral para servidores que atuam na linha de frente ao corona vírus	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
9. Contratação de empresa para serviços de gráfica em geral	Confeccionar panfletos, folders, banners e faixas preventivas ao coma vírus, para distribuir a população	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
10. Realizar a aquisição de mascaras e camisetas	Garantir o fornecimento de mascaras e camisetas para servidores e população vulnerável que reside no Bonfim.	Percentual	2018	75,00	75,00	75	Percentual	75	100,00
11. Realizar a aquisição de Toten de álcool em gel para prevenção do Covid-19	Garantir a aquisição de totens para dispensação de álcool em gel nas repartições publicas de Bonfim-RR.	Número	2018	40	40	35	Número	35	100,00
12. Locação de veículos para suporte das equipes que atuam na linha de frente do covid-19	Garantir a locação de 05 veículos para suporte das equipes que atuam na linha de frene ao combate ao corona vírus	Número	2018	5	5	2	Número	2	100,00
13. Locação de Prédio para implantação do centro de Enfretamento do Covid-19.	Implantar o centro de enfretamento do Covid-19	Número	2018	1	1	1	Número	1	100,00
14. Realizar a contratação de servidores para atuarem frente a pandemia do corona vírus	Garantir a assistência medica e terapêutica a população bonfinense	Percentual	2018	85,00	85,00	90	Percentual	90	100,00

Demonstrativo da vinc	ulação das metas anualizadas com a Subfunção	
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício
122 - Administração	Realizar capacitação sobre a temática	10
Geral	Realizar a aquisição de materiais médicos hospitalares	97,00
	Manter em funcionamento a Ouvidoria do SUS no município	1
	Estruturar e adequar (física e tecnológica) a Farmácia central e das Unidades Básicas de Saúde	100
	Contratação de serviços exames da rede cegonha para atender as gestantes	1
	Aquisição de equipamentos de proteção individual para servidores da SEMSA-Bonfim-RR	97,00
	Fiscalizar e avaliar a execução dos instrumentos de gestão: PPA, LDO, LOA, PMS, PAS, RAG, relatórios quadrimestrais	100,00
	Realizar reformas e ampliações nas Unidades Básicas de Saúde, garantindo a acessibilidade	100,00
	Criar mecanismos para agilizar a marcação de consultas e exames através de contato telefônico e/ou através da equipe de Estratégia de saúde da família	1
	Realizar em parceria com outros segmentos campanhas educativas	20
	Avaliar e monitorar as ações e serviços de saúde próprios.	10
	Contratação de empresa especializada da divulgação de carro de som para campanhas preventivas do covid-19	1
	Manter atualizado o cadastro do CMS no Sistema de Acompanhamento dos Conselhos de Saúde - SIACS	0,00
	Contratação de serviços de ultra som para atender as gestantes	1
	Realizar a aquisição de testes rápidos para detecção do covid-19	2.000
	Realizar capacitação para os Conselheiros Municipais de Saúde	1
	Adequar a frota de veículos da Secretaria	3
	Ampliar o número de atendimentos clínicos em saúde mental com profissionais de psicologia e psiquiatria	1.000
	Manter o serviço de atendimento em saúde mental	100
	Realizar a aquisição de material de limpeza e higiene	82,00
	Implantar Boletim Informativo com os dados epidemiológicos, descritivos dos serviços existentes, da rede prestadora de serviços, textos preventivos com distribuição quadrimestral para a população e também disponibilizar no site da Prefeitura Municipal	3

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção								
ubfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programac para o exercício						
	Avaliar as estruturas de serviços de saúde e realizar reformas preventivas, construir unidades de saúde se houver necessidade e demanda de oferta do serviço	6						
	Realizar parcerias com clinicas especializadas ou comunidades terapêuticas para internação de usuários de álcool e drogas (adultos e adolescentes) e internamentos emergenciais, conforme demanda oriunda do Ministério Público.	0						
	Realizar a aquisição de medicamentos para distribuição em pacientes acometidos com o corona vírus.	82,00						
	Assegurar as condições materiais, técnicas e Administrativas para o funcionamento do CMS	100,00						
	Manter o funcionamento de 06 Unidades de Saúde	100,00						
	Manter parceria para os grupo de Ajuda (AA,)	0						
	Realizar a aquisição de combustíveis para dar suporte nas equipes de combate ao corona vírus	100,00						
	Implantar caixas de sugestões em todas as unidades de saúde e implantar no transporte sanitário	9						
	Garantir equipamentos, materiais e insumos necessários para o funcionamento da rede básica	100,00						
	Praticar os preços de aquisição de medicamentos conforme Banco de Preços em Saúde (BPS	80,00						
	Incluir as ações de saúde mental no NASF	20						
	Contratação de empresa para fornecimento de lanche	1						
	Divulgar no portal da prefeitura dados, ações e estatísticas da Secretaria Municipal de Saúde	100,00						
	Manter o funcionamento do SAMU e do CAPS	2						
	Adquirir materiais de expediente, material educativo e material de consumo para o abastecimento das rotinas de Assistência Farmacêutica visando uma melhor qualidade dos serviços prestados. Incentivo à organização da Assistência Farmacêutica (custeio)	8						
	Realizar um diagnóstico sobre a situação de saúde mental dos pacientes atendidos no município	0						
	Contratação de empresa para serviços de gráfica em geral	1						
	Adquirir equipamentos, mobiliários e material permanente para a estruturação física da Assistência Farmacêutica no âmbito municipal	7						
	Fortalecer a RAPS Rede de Atenção Psicossocial em parceria com os diversos setores do município	10						
	Realizar a aquisição de mascaras e camisetas	75,00						
	Manter a adesão ao Programa Mais Médicos, conforme editais do Ministério da Saúde	100,00						
	Contratar um farmacêutico para que fosse possível a implementação de um CAF, separado da farmácia do ESF Centro	1						
	Realizar a aquisição de Toten de álcool em gel para prevenção do Covid-19	35						
	Locação de veículos para suporte das equipes que atuam na linha de frente do covid-19	2						
	Locação de Prédio para implantação do centro de Enfretamento do Covid-19.	1						
	Realizar a contratação de servidores para atuarem frente a pandemia do corona vírus	90,00						
	Realizar a manutenção corretiva e preventiva de equipamentos, móveis e veículos da Vigilância em Saúde	2						
	Manter custos de estrutura física para o funcionamento das atividades de Vigilância em Saúde	100,00						
Atenção Básica	85% das gestantes do município realizando pelo menos 07 (sete) consultas ou mais no pré-natal	29,00						
	Manter em funcionamento a Ouvidoria do SUS no município	1						
	Buscar projetos do Ministério da Saúde e Secretaria de Estado da Saúde para aquisição de equipamentos/insumos/construção/reformas de Unidades de Saúde, bem como através de emendas parlamentares	100,00						
	Manter a cobertura de acompanhamento das condicionalidades do programa Bolsa família acima de 87%	47,25						
	Ampliar a cobertura populacional pelas equipes básicas de saúde bucal	100,00						
	Elaborar o Plano de Educação Permanente em Saúde, de modo a identificar e contemplar as necessidades de aprendizado das equipes e profissionais e os desafios à qualificação do processo de trabalho	1						
	Criar e implantar a central de marcação de consultas e exames especializados	1						
	Manter adesão do Programa Saúde na Escola e fortalecer as ações multidisciplinares	80,00						
	Manter a cobertura populacional de 100% pelas equipes de Atenção Básica ¿ ESF	100,00						
	Reduzir o número de óbitos prematuros (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas) em 5% ano.	6						
	Realizar capacitação sobre a temática	10						
	Realizar o preenchimento da Ficha de Notificação contínua da violência doméstica, sexual e/ou outras formas de violência	100,00						
	Manter em 0 (zero) o número de óbitos maternos	0						
	Fiscalizar e avaliar a execução dos instrumentos de gestão: PPA, LDO, LOA, PMS, PAS, RAG, relatórios quadrimestrais	100,00						
	Realizar reformas e ampliações nas Unidades Básicas de Saúde, garantindo a acessibilidade	100,00						
	Capacitar os profissionais para que os mesmos possam assegurar a integralidade da atenção às pessoas com deficiência na rede municipal de saúde	6						
	Manter a ação coletiva de escovação dental supervisionada	80,00						
	Estimular a participação dos servidores em reuniões, seminários, congressos, cursos, fóruns, jornadas visando a capacitação e atualização dos profissionais em áreas técnicas estratégicas para a saúde	11						
	Criar mecanismos para agilizar a marcação de consultas e exames através de contato telefônico e/ou através da equipe de Estratégia de saúde da família	1						

ncula	ıção das metas anualizadas com a Subfunção	
e I	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada
T	Ostimbro a participação dos assistatos por approx de Desmoção à Carádo	para o exercício
	stimular a participação dos pacientes nos grupos de Promoção à Saúde	80,00
	teduzir as internações por causas sensíveis da Atenção Primária	
	Acompanhar todos os pacientes com hipertensão e diabetes descompensados de cada área de abrangência	70,00
$\vdash$	Realizar em parceria com outros segmentos campanhas educativas	20
H	Contratação de serviços exames da rede cegonha para atender as gestantes	1
	Reduzir a taxa de mortalidade infantil	8
	Contratação de empresa especializada da divulgação de carro de som para campanhas preventivas do covid-19	1
	Anter atualizado o cadastro do CMS no Sistema de Acompanhamento dos Conselhos de Saúde - SIACS	0,00
	Anutenção de software para os sistemas de informação da Secretaria de Saúde e dos equipamentos de informática da pasta	1
	Apoiar os projetos e ações intersetoriais para promoção de qualidade de vida da pessoa com deficiência	1
F	Realizar campanha de prevenção de câncer bucal anualmente	6
	Elaborar planejamento anual de necessidade de recursos humanos para adequar o quadro funcional, completando as equipes das Unidades Básicas de Saúde, Estratégia aúde da Família, e outros serviços, anualmente	1
F	Promover avaliação anual das filas de espera das unidades, para reduzir as perdas de consultas especializadas	1
	Centralizar a distribuição de medicamentos de hipertensos e diabéticos, conforme a área de abrangência, atrelado a um novo formato de grupo voltado para as ações nultidisciplinares	6
A	Atingir a média de no mínimo 70% de visitas domiciliares do ACS por família/mês na sua área de abrangência	70,00
1	/iabilizar a implementação e utilização da estratificação de risco para Fragilidades de idosos	1
I	mplantar o programa de combate ao tabagismo, com equipe multidisciplinar e reuniões de grupos	0
A	avaliar e monitorar as ações e serviços de saúde próprios.	10
I	dentificar e garantir acompanhamento pré-natal para 80% das gestantes de risco com diagnostico de sífilis	3
F	Realizar capacitação para os Conselheiros Municipais de Saúde	1
A	Adequar a frota de veículos da Secretaria	3
F	Realizar ações estratégicas permanentes na área da Saúde do Homem	1
F	Reduzir a proporção de exodontia em relação aos procedimentos	10,00
	mplantar programa de incentivo financeiro, gratificação e/ou premiação para as equipes de AB considerando o desempenho de acordo com as metas e resultados nactuados no PMAQ	1
F	Estabelecer convênio com Laboratório de Análises Clínicas	1
F	romover educação permanente em saúde para os usuários com metodologias alternativas	2
N	Manter a Qualificação das equipes de estratégia Saúde da Família através do PMAQ	6
(	Garantir a acessibilidade das pessoas com deficiência e idosos nas Unidades de Saúde	6,00
(	Contratação de serviços de ultra som para atender as gestantes	1
N	Aanter a razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos e a população da mesma faixa etária acima de 0,35	0,68
F	Realizar a aquisição de material de limpeza e higiene	82,00
I	mplantar Boletim Informativo com os dados epidemiológicos, descritivos dos serviços existentes, da rede prestadora de serviços, textos preventivos com distribuição quadrimestral para a população e também disponibilizar no site da Prefeitura Municipal	3
I	Avaliar as estruturas de serviços de saúde e realizar reformas preventivas, construir unidades de saúde se houver necessidade e demanda de oferta do serviço	6
	Diminuir o índice de gravidez na adolescência	28,00
	Realizar manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos odontológicos	36
	mplantar horário estendido contemplando atendimento médico e odontológico	0
	Anter e ampliar o atendimento de fisioterapia	30,00
	Atingir as metas de cobertura vacinal pactuadas	80,00
	Manter a razão de exames de mamografia de rastreamento em mulheres de 50 a 69 anos e a população da mesma faixa etária em no mínimo 0,18 ao ano	100,00
	Assegurar as condições materiais, técnicas e Administrativas para o funcionamento do CMS	
	Manter o funcionamento de 06 Unidades de Saúde	100,00
	Desenvolver ações de prevenção ao uso de álcool e drogas na adolescência	2
	Realizar atividades preventivas e educativas em saúde bucal através do PSE	6
(	Avaliar o estado nutricional da população atendida na rede municipal de saúde e escolas, através do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional ¿ SISVAN/e-GESTOR	60,00
I	mplantar a estratificação de risco de todos os grupos prioritários (crianças, gestantes, crônicos, idosos, saúde mental)	3
I	ncentivar os profissionais de saúde a utilizar a plataforma TELESSAÙDE Brasil Redes como uma segunda opinião informativa para os casos de doenças crônicas	100,00
(	Contratar 01 (Um) profissional médico ginecologista/obstetra e pediatra	1
l I	Realizar a aquisição de combustíveis para dar suporte nas equipes de combate ao corona vírus	100,00

Demonstrativo d

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção									
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício							
	Implantar caixas de sugestões em todas as unidades de saúde e implantar no transporte sanitário	9							
	Garantir equipamentos, materiais e insumos necessários para o funcionamento da rede básica	100,00							
	Proporcionar atendimento domiciliar de fisioterapia	1							
	Implantar um protocolo de atendimento de ações de promoção e prevenção em odontologia	0							
	Ações de Alimentação Saudável no SUS	10							
	Implantar ações visando a disseminação de informações para a promoção da saúde com profissionais diversos e capacitados para trabalhar com grupos prioritários: gestantes, idosos, jovens, tabagistas, alcoolismo.	6							
	Garantir ao idoso a assistência à saúde, nos diversos níveis de atendimento do SUS	90,00							
	Garantir a cobertura vacinal das vacinas de rotina para as crianças	95,00							
	Contratação de empresa para fornecimento de lanche	1							
	Divulgar no portal da prefeitura dados, ações e estatísticas da Secretaria Municipal de Saúde	100,00							
	Avançar na implementação da Política Nacional de Práticas Integrativas e Complementares no SUS (homeopatia e acupuntura)	1							
	Viabilizar um odontomóvel e ampliação do serviço de saúde bucal nas Unidades Básicas de Saúde	1							
	Implantar os serviços de acupuntura e homeopatia	0							
	Capacitar continuamente os técnicos em relação às especificidades da saúde do idoso	1							
	Manter em zero casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	0							
	Contratação de empresa para serviços de gráfica em geral	1							
	Ampliar as ações de saúde bucal, em especial as crianças de 0 meses a 01 ano, com o agendamento da consulta odontológica vinculada à carteira nacional de vacinação	10,00							
	Realizar uma campanha anual de Aleitamento Materno	1							
	Manter o programa de Planejamento Familiar	6							
	Realizar a aquisição de mascaras e camisetas	75,00							
	Monitorar a cobertura das ações de saúde bucal na atenção básica	100,00							
	Manter a adesão ao Programa Mais Médicos, conforme editais do Ministério da Saúde	100,00							
	Implantar projetos e ações de prevenção de gravidez na adolescência	6							
	Realizar a aquisição de Toten de álcool em gel para prevenção do Covid-19	35							
	Manter as Ações da Odontologia nas campanhas do Agosto Azul e Outubro Rosa	4							
	Realizar o teste do pezinho em nascidos vivos	100,00							
	Locação de veículos para suporte das equipes que atuam na linha de frente do covid-19	2							
	Realizar ações de prevenção ao cuidado das próteses	6							
	Adquirir um carro para o setor de odontologia	1							
		0							
	Implantar um programa de prótese dentaria para pessoas carentes	6							
	Realizar oficinas internas com os profissionais de Saúde, estimulando a troca de experiências, estabelecer estratégias para alcançar as metas estabelecidas								
	Atingir o proposto das Diretrizes Nacionais reduzindo e prevenindo riscos e agravos à saúde da população por meio das ações de Vigilância em saúde e Atenção Básica	80,00							
202 4 : 0 :	Realizar o perfil epidemiológico da população por meio de diagnostico situacional referente à saúde da população Bonfinense	1							
302 - Assistência Hospitalar e Ambulatorial	Elaborar o Plano de Educação Permanente em Saúde, de modo a identificar e contemplar as necessidades de aprendizado das equipes e profissionais e os desafios à qualificação do processo de trabalho	1							
	Buscar projetos do Ministério da Saúde e Secretaria de Estado da Saúde para aquisição de equipamentos/insumos/construção/reformas de Unidades de Saúde, bem como através de emendas parlamentares	100,00							
	Ampliar o acesso à medicamentos nas Unidades Básicas de Saúde do interior	6							
	Fiscalizar e avaliar a execução dos instrumentos de gestão: PPA, LDO, LOA, PMS, PAS, RAG, relatórios quadrimestrais	100,00							
	Realizar reformas e ampliações nas Unidades Básicas de Saúde, garantindo a acessibilidade  Estimular a participação dos servidores em reuniões, seminários, congressos, cursos, fóruns, jornadas visando a capacitação e atualização dos profissionais em áreas	100,00							
	técnicas estratégicas para a saúde  Elaborar planejamento anual de necessidade de recursos humanos para adequar o quadro funcional, completando as equipes das Unidades Básicas de Saúde, Estratégia	1							
	Saúde da Família, e outros serviços, anualmente								
	Manutenção de software para os sistemas de informação da Secretaria de Saúde e dos equipamentos de informática da pasta	1							
	Ampliar o número de atendimentos clínicos em saúde mental com profissionais de psicologia e psiquiatria	1.000							
	Manter o serviço de atendimento em saúde mental	100							
	Implantar Boletim Informativo com os dados epidemiológicos, descritivos dos serviços existentes, da rede prestadora de serviços, textos preventivos com distribuição quadrimestral para a população e também disponibilizar no site da Prefeitura Municipal	3							
	Realizar parcerias com clinicas especializadas ou comunidades terapêuticas para internação de usuários de álcool e drogas (adultos e adolescentes) e internamentos emergenciais, conforme demanda oriunda do Ministério Público.	0							
	Desenvolver ações de prevenção ao uso de álcool e drogas na adolescência	2							

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção								
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício						
	Manter parceria para os grupo de Ajuda (AA,)	0						
	Incluir as ações de saúde mental no NASF	20						
	Manter o funcionamento do SAMU e do CAPS	2						
	Realizar um diagnóstico sobre a situação de saúde mental dos pacientes atendidos no município	0						
	Fortalecer a RAPS Rede de Atenção Psicossocial em parceria com os diversos setores do município	10						
	Realizar a aquisição de Toten de álcool em gel para prevenção do Covid-19	35						
03 - Suporte	Estruturar e adequar (física e tecnológica) a Farmácia central e das Unidades Básicas de Saúde	1						
rofilático e 'erapêutico	Realizar a aquisição de materiais médicos hospitalares	97,00						
ī	Aquisição de equipamentos de proteção individual para servidores da SEMSA-Bonfim-RR	97,00						
	Revisão periódica do elenco de medicamentos essenciais.	2						
	Criar e implantar a Comissão de Farmácia Terapêutica ¿ CFT e manter reuniões periódicas da CFT	1						
	Realizar a aquisição de testes rápidos para detecção do covid-19	2.000						
	Manter em uso o sistema Hórus para gerenciamento de medicamentos.	10.000						
	Promover ações de incentivo ao uso racional de medicamentos, como a elaboração de material educativo e outros	6						
	Realizar a aquisição de medicamentos para distribuição em pacientes acometidos com o corona vírus.	82,00						
	Praticar os preços de aquisição de medicamentos conforme Banco de Preços em Saúde (BPS	80,00						
	Adquirir materiais de expediente, material educativo e material de consumo para o abastecimento das rotinas de Assistência Farmacêutica visando uma melhor qualidade dos serviços prestados. Incentivo à organização da Assistência Farmacêutica (custeio)	8						
	Manter em zero casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	0						
	Adquirir equipamentos, mobiliários e material permanente para a estruturação física da Assistência Farmacêutica no âmbito municipal	7						
	Contratar um farmacêutico para que fosse possível a implementação de um CAF, separado da farmácia do ESF Centro	1						
04 - Vigilância	Realizar todas as ações de Vigilância Sanitária consideradas necessárias	80,00						
anitária	Atender 100% das denúncias na Vigilância Sanitária	90,00						
	Realizar inspeção Sanitária	100,00						
	Investigar surtos e agravos de interesse à saúde relacionados a produtos e serviços notificados	100,00						
	Atualizar anualmente o Plano da VISA	1						
	Atualizar anualmente os cadastros dos estabelecimentos sujeitos a Vigilância Sanitária	80,00						
	Ampliar a fiscalização de Vigilância Sanitária de produtos e alimentos, bem como estabelecimentos de saúde	80,00						
	Realizar ações de vigilância epidemiológica e ambiental das zoonoses, de acidentes por animais peçonhentos	4						
05 - Vigilância	Realizar o preenchimento da Ficha de Notificação contínua da violência doméstica, sexual e/ou outras formas de violência	100,00						
pidemiológica	Buscar projetos do Ministério da Saúde e Secretaria de Estado da Saúde para aquisição de equipamentos/insumos/construção/reformas de Unidades de Saúde, bem como através de emendas parlamentares	100,00						
	Elaborar o Plano de Educação Permanente em Saúde, de modo a identificar e contemplar as necessidades de aprendizado das equipes e profissionais e os desafios à qualificação do processo de trabalho	1						
	Manter a proporção de óbitos infantis e fetais investigados	100,00						
	Reduzir o número de óbitos prematuros (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das quatro principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças	6						
	respiratórias crônicas) em 5% ano.	O .						
	Manter a proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (MIF) investigados	100,00						
	Fiscalizar e avaliar a execução dos instrumentos de gestão: PPA, LDO, LOA, PMS, PAS, RAG, relatórios quadrimestrais	100,00						
	Realizar reformas e ampliações nas Unidades Básicas de Saúde, garantindo a acessibilidade	100,00						
	Estimular a participação dos servidores em reuniões, seminários, congressos, cursos, fóruns, jornadas visando a capacitação e atualização dos profissionais em áreas técnicas estratégicas para a saúde	11						
	Reduzir a taxa de mortalidade infantil	8						
	Manutenção de software para os sistemas de informação da Secretaria de Saúde e dos equipamentos de informática da pasta	1						
	Elaborar planejamento anual de necessidade de recursos humanos para adequar o quadro funcional, completando as equipes das Unidades Básicas de Saúde, Estratégia Saúde da Família, e outros serviços, anualmente	1						
	Manter a proporção de óbitos maternos investigados	100,00						
	Monitorar os casos novos notificados no SINAN, de sífilis congênita em menores de 01 ano de idade	100,00						
	Alcançar ou ampliar a cobertura vacinais do calendário Básico de Vacinação em 95%	95,00						
	Implantar Boletim Informativo com os dados epidemiológicos, descritivos dos serviços existentes, da rede prestadora de serviços, textos preventivos com distribuição	3						
	quadrimestral para a população e também disponibilizar no site da Prefeitura Municipal  Notificar e investigar os casos de eventos adversos à vacinação	95,00						
	Manter em 100% a proporção de cura de casos novos de tuberculose pulmonar bacilífera	33,60						
	Garantir a cobertura vacinal das vacinas de rotina para as criancas							
	Garanui a coperiura vacinai das vacinas de rouna para as crianças	95,00						

Demonstrativo da vinculação das metas anualizadas com a Subfunção								
Subfunções da Saúde	Descrição das Metas por Subfunção	Meta programada para o exercício						
	Manter a proporção de exames anti-HIV realizados entre os casos novos de tuberculose	100,00						
	Manter a proporção de registro de óbitos com causa básica definida em 90%	90,00						
	Manter e monitorar as ações pactuadas no Programa VIGIASUS	100,00						
	Manter a proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DCNI) encerradas em tempo hábil de acordo com os protocolos estabelecidos acima de XX %	100,00						
	Manter em 0 o número de casos novos de aids em menores de 05 anos	0						
	Manter em 100% a proporção de cura de casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	100,00						
	Plano de contingência da dengue	1						
	Realizar reuniões do Comitê Municipal de Combate à Dengue periodicamente	8,00						
	Manter o número de agentes de endemias a campo conforme orientação do protocolo nacional	100,00						
	Manter a proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual e turbidez	54,50						
	Investir na formação aos produtores rurais na questão da fola verde do tabaco e a importância do uso dos EPI¿s e fortalecer o diagnóstico saúde do trabalhador Bonfinense	0,00						
	Trabalhar em parceria com a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente a questão do lixo e com o setor de Planejamento/Urbanismo a viabilidade de rede de água tratada nas comunidades que não a possui	2						
	Ampliar e manter melhoria dos programas relacionados as atividades relativas a sistemas de informações intensificando a qualidade de dados pertinentes à Saúde Púbica	100,00						
	Promover ações preventivas e de promoção a Saúde	20						
	Contratar profissionais com qualificação pertinentes a Vigilância em Saúde	1						
	Promover e mantar capacitações e treinamentos qualificando e fortalecendo o processo de trabalho da equipe	2						
	Adquirir equipamentos e materiais de consumo e permanente	1						
	Realizar a manutenção corretiva e preventiva de equipamentos, móveis e veículos da Vigilância em Saúde	2						
	Manter custos de estrutura física para o funcionamento das atividades de Vigilância em Saúde	100,00						
	Realizar seminários/encontros educativos e intensificar as ações de Vigilância em Saúde na comunidade	2						
	Divulgar as ações e trabalhos para a comunidade por meio de rádios, folders, jornais, etc	80,00						
	Realizar pesquisa de perfil epidemiológico relacionado aos agravos de saúde de nascidos vivos e mortalidade	0,00						
	Garantir o acesso da população para a vacinação	100,00						
	Oferecer informações referentes a campanhas de vacinas a população por meios de comunicação (rádio, folders, etc)	80,00						
	Capacitar e atualizar as equipes de Saúde com informações vigentes e preconizadas pelo Ministério da Saúde relacionados aos agravos transmissíveis e não transmissíveis	6						
	Repassar informações atualizadas de acordo com as notas técnicas repassadas pelas coordenações da CGVS	100,00						
	Realizar oficinas internas com os profissionais de Saúde, estimulando a troca de experiências, estabelecer estratégias para alcançar as metas estabelecidas	6						
	Manter os registros no sistema para que os mesmos sejam compilados e informados posterior avaliados e consolidados: Sim, SINAN, SINASC, Planilhas complementares doenças exantemáticas, Monitoramento de doenças diarreicas, Planilha semanal epidemiológica da dengue, Zika e Chikungunya	100,00						
	Receber as notificações, investigar e repassar via sistema de informação todo e qualquer evento de notificação compulsória e de interesse municipal	100,00						
	Atingir o proposto das Diretrizes Nacionais reduzindo e prevenindo riscos e agravos à saúde da população por meio das ações de Vigilância em saúde e Atenção Básica	80,00						
	Realizar campanhas de conscientização com várias estratégias prevenindo a disseminação de DSTs, AIDS e demais assuntos relativos aos agravos transmissíveis e não transmissíveis	8						
	Realizar o perfil epidemiológico da população por meio de diagnostico situacional referente à saúde da população Bonfinense	1						
	Atualizar anualmente o registro geográfico dos imóveis do perímetro urbano	80,00						
	Realizar ciclos de visitas conforme orientação do Programa Nacional da Dengue de acordo com a descrição do território: Bonfim ¿ não infestado	100,00						
	Realizar o levantamento de índice de infestação	5						
	Realizar ações de vigilância epidemiológica e ambiental das zoonoses, de acidentes por animais peçonhentos	4						
	Realizar campanhas de conscientização para a população relacionado a questão ambiental de nosso município relacionada a Saúde	4						
	Elaborar/atualizar o diagnóstico de situação de saúde do trabalhador no município	0						
	Aplicar as normativas instituídas pelo código sanitário do Município de Bonfim.	100,00						
306 - Alimentação e Nutrição	Avaliar o estado nutricional da população atendida na rede municipal de saúde e escolas, através do Sistema de Vigilância Alimentar e Nutricional ¿ SISVAN/e-GESTOR	60,00						
	Ações de Alimentação Saudável no SUS	10						
	Realizar uma campanha anual de Aleitamento Materno	1						

Demonstrativo da	Programa	ção de Despesa	s com Saúde por Subfunção	o, Natureza e Fonte						
Subfunções da Saúde	Natureza da Despesa	Recursos ordinários - Fonte Livre (R\$)	Receita de impostos e de transferência de impostos (receita própria - R\$)	Transferências de fundos à Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Federal (R\$)	Transferências de fundos ao Fundo de Recursos do SUS, provenientes do Governo Estadual (R\$)	Transferências de convênios destinados à Saúde (R\$)	Operações de Crédito vinculadas à Saúde (R\$)	Royalties do petróleo destinados à Saúde (R\$)	Outros recursos destinados à Saúde (R\$)	Total(R\$)
0 - Informações Complementares	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Complementales	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
122 - Administração	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Geral	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
301 - Atenção	Corrente	N/A	3.525.830,28	5.307.181,81	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	8.833.012,09
Básica	Capital	N/A	301.930,00	2.802.130,89	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	3.104.060,89
302 - Assistência Hospitalar e	Corrente	N/A	61.851,13	674.775,62	122.063,67	N/A	N/A	N/A	N/A	858.690,42
Ambulatorial	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
303 - Suporte Profilático e	Corrente	N/A	N/A	65.605,62	13.979,45	N/A	N/A	N/A	N/A	79.585,07
Terapêutico	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
304 - Vigilância	Corrente	N/A	N/A	13.930,53	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	13.930,53
Sanitária	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
305 - Vigilância	Corrente	N/A	37.747,15	860.715,55	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	898.462,70
Epidemiológica	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
306 -	Corrente	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A
Alimentação e Nutrição	Capital	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 13/07/2022.

## • Análises e Considerações sobre Programação Anual de Saúde - PAS

Como podemos observar o município de Bonfim obteve um desempenho muito bom no alcance de suas metas pactuadas e preconizadas pela gestão, ressalto ainda que para o cumprimento de tais metas foram investidos mais de 13 milhões de reais em toda a rede de saúde do município como podemos observar no quadro de demonstrativo da programação de despesas com saúde por sub função.

# 8. Indicadores de Pactuação Interfederativa

N	Indicador	Tipo	Meta ano 2021	Resultado Anual	% alcançada da meta	Unidade de Medida
1	Mortalidade prematura (de 30 a 69 anos) pelo conjunto das 4 principais DCNT (doenças do aparelho circulatório, câncer, diabetes e doenças respiratórias crônicas)	U	5	6	0	Número
2	Proporção de óbitos de mulheres em idade fértil (10 a 49 anos) investigados.	Е	100,00	100,00	100,00	Percentual
3	Proporção de registro de óbitos com causa básica definida	U	90,00	90,90	90,90	Percentual
4	Proporção de vacinas selecionadas do Calendário Nacional de Vacinação para crianças menores de dois anos de idade - Pentavalente 3ª dose, Pneumocócica 10-valente 2ª dose, Poliomielite 3ª dose e Tríplice viral 1ª dose - com cobertura vacinal preconizada	U	100,00	35,16	35,16	Percentual
5	Proporção de casos de doenças de notificação compulsória imediata (DNCI) encerrados em até 60 dias após notificação.	U	80,00	0,00	100,00	Percentual
6	Proporção de cura dos casos novos de hanseníase diagnosticados nos anos das coortes	U	80,00	0,00	100,00	Percentual
7	Número de Casos Autóctones de Malária	Е	33	13.300	0	Número
8	Número de casos novos de sífilis congênita em menores de um ano de idade	U	0	0	100,00	Número
9	Número de casos novos de aids em menores de 5 anos.	U	0	0	100,00	Número
10	Proporção de análises realizadas em amostras de água para consumo humano quanto aos parâmetros coliformes totais, cloro residual livre e turbidez	U	100,00	54,50	54,50	Percentual
11	Razão de exames citopatológicos do colo do útero em mulheres de 25 a 64 anos na população residente de determinado local e a população da mesma faixa etária	U	0,35	0,68	100,00	Razão
12	Razão de exames de mamografia de rastreamento realizados em mulheres de 50 a 69 anos na população residente de determinado local e população da mesma faixa etária.	U	0,18	0,22	100,00	Razão
13	Proporção de parto normal no Sistema Único de Saúde e na Saúde Suplementar	U	75,00	75,00	100,00	Percentual
14	Proporção de gravidez na adolescência entre as faixas etárias 10 a 19 anos	U	29,00	28,49	100,00	Percentual
15	Taxa de mortalidade infantil	U	4	8	0	Número
16	Número de óbitos maternos em determinado período e local de residência	U	0	0	100,00	Número
17	Cobertura populacional estimada pelas equipes de Atenção Básica	U	83,00	100,00	100,00	Percentual
18	Cobertura de acompanhamento das condicionalidades de Saúde do Programa Bolsa Família (PBF)	U	87,00	51,70	51,70	Percentual
19	Cobertura populacional estimada de saúde bucal na atenção básica	U	93,00	100,00	100,00	Percentual
21	Ações de matriciamento sistemático realizadas por CAPS com equipes de Atenção Básica	Е	-	-	0	Percentual
22	Número de ciclos que atingiram mínimo de 80% de cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da dengue	U	4	5	100,00	Número
23	Proporção de preenchimento do campo ocupação nas notificações de agravos relacionados ao trabalho.	U	95,00	100,00	100,00	Percentual

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 13/07/2022.

## • Análises e Considerações sobre Indicadores de Pactuação Interfederativa

Como podemos observar, dos 23 indicadores da pactuação Inter federativa o município de Bonfim conseguiu atingir 15 dos vinte e três indicadores ou seja tivemos um desempenho de 65,21% no cumprimento do que foi pactuado.

# 9. Execução Orçamentária e Financeira

## 9.1. Execução da programação por fonte, subfunção e natureza da despesa

					Despesa Total em Saúde por Fonte	e e Subfunção					
Subfunções		Ordinários -	Receitas de Impostos e de Transferência de Impostos - Saúde	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Estadual	Transferências de Convênios destinadas à Saúde	Operações de Crédito vinculadas à Saúde	Transferências da União - inciso I do art. 5º da Lei Complementar 173/2020	Royalties do Petróleo destinados à Saúde	Outros Recursos Destinados à Saúde	TOTAL
,	Corrente	0,00	3.525.830,28	5.307.181,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	8.833.012,09
Básica	Capital	0,00	301.930,00	2.802.130,89	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.104.060,89
	Corrente	0,00	61.851,13	674.775,62	122.063,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	858.690,42
Hospitalar e Ambulatorial	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
303 - Suporte	Corrente	0,00	0,00	65.605,92	13.979,45	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	79.585,37
Profilático e Terapêutico	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Corrente	0,00	0,00	13.930,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.930,53
Sanitária	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
305 - Vigilância	Corrente	0,00	37.747,15	860.715,55	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	898.462,70
Epidemiológica	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
,	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
e Nutrição	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras	Corrente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Subfunções	Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL		0,00	3.927.358,56	9.724.340,32	136.043,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	13.787.742,00
(*) ASPS: Ações e	Serviços F	úblicos em Saúd	e								

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 31/03/2022.

## 9.2. Indicadores financeiros

	Indicadores do Ente Federado	
	Indicador	Transmissão
		Única
1.1	Participação da receita de impostos na receita total do Município	3,71 %
1.2	Participação das transferências intergovernamentais na receita total do Município	93,02 %
1.3	Participação % das Transferências para a Saúde (SUS) no total de recursos transferidos para o Município	16,06 %
1.4	Participação % das Transferências da União para a Saúde no total de recursos transferidos para a saúde no Município	90,06 %
1.5	Participação % das Transferências da União para a Saúde (SUS) no total de Transferências da União para o Município	37,59 %
1.6	Participação % da Receita de Impostos e Transferências Constitucionais e Legais na Receita Total do Município	33,33 %
2.1	Despesa total com Saúde, em R\$/hab, sob a responsabilidade do Município, por habitante	R\$ 1.111,11
2.2	Participação da despesa com pessoal na despesa total com Saúde	40,50 %
2.3	Participação da despesa com medicamentos na despesa total com Saúde	4,93 %
2.4	Participação da desp. com serviços de terceiros - pessoa jurídica na despesa total com Saúde	15,02 %
2.5	Participação da despesa com investimentos na despesa total com Saúde	22,51 %
2.6	Despesas com Instituições Privadas Sem Fins Lucrativos	0,00 %
3.1	Participação das transferências para a Saúde em relação à despesa total do Município com saúde	81,58 %
3.2	Participação da receita própria aplicada em Saúde conforme a LC141/2012	15,64 %

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

Data da consulta: 31/03/2022.

# 9.3. Relatório Resumido da Execução Orçamentária (RREO)

RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	RECEITAS R	EALIZADAS
		(a)	Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100
RECEITA DE IMPOSTOS (I)	6.174.770,68	6.174.770,68	2.795.191,86	45,27
Receita Resultante do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU	406.261,77	406.261,77	61.102,11	15,04
IPTU	406.261,77	406.261,77	61.102,11	15,04
Multas, Juros de Mora, Divida Ativa e Outros Encargos do IPTU	0,00	0,00	0,00	0,00
Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ITBI	398.160,89	398.160,89	1.106.916,26	278,01
пві	398.160,89	398.160,89	1.106.916,26	278,01
Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ITBI	0,00	0,00	0,00	0,00
Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS	5.119.931,87	5.119.931,87	1.308.543,00	25,56
ISS	5.119.931,87	5.119.931,87	1.308.543,00	25,56

Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS	0,00	0,00	0,00	0,00
Receita Resultante do Imposto sobre a Renda e Proventos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF	250.416,15	250.416,15	318.630,49	127,24
RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II)	10.507.104,12	10.507.104,12	22.302.485,36	212,26
Cota-Parte FPM	5.218.424,50	5.218.424,50	6.445.362,22	123,51
Cota-Parte ITR	136.892,79	136.892,79	271.935,27	198,65
Cota-Parte do IPVA	228.157,19	228.157,19	116.113,68	50,89
Cota-Parte do ICMS	4.898.880,67	4.898.880,67	15.449.472,55	315,37
Cota-Parte do IPI - Exportação	11.858,88	11.858,88	19.601,64	165,29
Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais	12.890,09	12.890,09	0,00	0,00
Desoneração ICMS (LC 87/96)	12.890,09	12.890,09	0,00	0,00
Outras	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS E TRANFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS - (III) = (I) + (II)	16.681.874,80	16.681.874,80	25.097.677,22	150,45

DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE (ASPS) - POR SUBFUNÇÃO E CATEGORIA ECONÔMICA	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EN	MPENHADAS	DESPESAS L	IQUIDADAS	DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a
(ASI S) - I ON SUBFUNÇAO E CALEGORIA ECONOMICA	INICIAL	ATOALIZADA (C)	Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar Não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA (IV)	2.628.494,80	4.055.482,71	3.827.760,28	94,38	3.827.760,28	94,38	3.733.761,45	92,07	0,00
Despesas Correntes	1.693.431,80	3.662.720,71	3.525.830,28	96,26	3.525.830,28	96,26	3.431.831,45	93,70	0,00
Despesas de Capital	935.063,00	392.762,00	301.930,00	76,87	301.930,00	76,87	301.930,00	76,87	0,00
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (V)	0,00	0,00	61.851,13	0,00	61.851,13	0,00	58.428,24	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	61.851,13	0,00	61.851,13	0,00	58.428,24	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (VI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (VII)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (VIII)	0,00	0,00	37.747,15	0,00	37.747,15	0,00	37.747,15	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	37.747,15	0,00	37.747,15	0,00	37.747,15	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (IX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (X)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
$TOTAL\ (XI) = (IV + V + VI + VII + VIII + IX + X)$	2.628.494,80	4.055.482,71	3.927.358,56	96,84	3.927.358,56	96,84	3.829.936,84	94,44	0,00

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LÍMITE MINIMO PARA APLICAÇÃO EM ASPS	DESPESAS EMPENHADAS (d)	DESPESAS LIQUIDADAS (e)	DESPESAS PAGAS (f)
Total das Despesas com ASPS (XII) = (XI)	3.927.358,56	3.927.358,56	3.829.936,84
(-) Restos a Pagar Inscritos Indevidamente no Exercício sem Disponibilidade Financeira (XIII)	0,00	N/A	N/A
(-) Despesas Custeadas com Recursos Vinculados à Parcela do Percentual Mínimo que não foi Aplicada em ASPS em Exercícios Anteriores (XIV)	00,0	0,00	00,0
(-) Despesas Custeadas com Disponibilidade de Caixa Vinculada aos Restos a Pagar Cancelados (XV)	0,00	0,00	0,00
(=) VALOR APLICADO EM ASPS (XVI) = (XII - XIVI - XVV)	3.927.358,56	3.927.358,56	3.829.936,84
Despesa Mínima a ser Aplicada em ASPS (XVII) = (III) x 15% (LC 141/2012)			3.764.651,58
Despesa Mínima a ser Aplicada em ASPS (XVII) = (III) x % (Lei Orgânica Municipal)			N/A
Diferença entre o Valor Aplicado e a Despesa Mínima a ser Aplicada (XVIII) = (XVI (d ou e) - XVII)	162.706,98	162.706,98	65.285,26
Limite não Cumprido (XIX) = (XVIII) (Quando valor for inferior a zero)	0,00	0,00	0,00
PERCENTUAL DA RECEITA DE IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS APLICADO EM ASPS (XVI / III)*100 (mínimo de 15% conforme LC n° 141/2012 ou % da Lei Orgânica Municipal)	15,64	15,64	15,26

CONTROLE DO VALOR REFERENTE AO PERCENTUAL MÍNIMO NÃO CUMPRIDO EM EXERCÍCIOS ANTERIORES PARA FINS DE APLICAÇÃO DOS RECURSOS VINCULADOS	Saldo Inicial (no exercício atual) (h)	Despesas	Custeadas no Exercício de Ro	eferência	Saldo Final (não aplicado) (l) = (h - (i ou j))	
CONFORME ARTIGOS 25 E 26 DA LC 141/2012	atuai) (ii)	Empenhadas (i)	Liquidadas (j) Pagas (k)		(c) (c) (c ou j))	
Diferença de limite não cumprido em 2020	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Diferença de limite não cumprido em 2019	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
Diferença de limite não cumprido em 2018	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	

Diferença de limite não cumprido em exercícios anteriores			0,0	00	0,00		0,00	0,00		0,0	
TOTAL DA DIFERENÇA DE LIMITE NÃO CUMPRIDO EM E	EXERCÍCIOS ANTERIO	ORES (XX)	0,0	00	0,00		0,00		0,00		0,00
EXERCÍCIO DO EMPENHO <sup>2</sup>	Valor Mínimo para aplicação em ASPS (m)	Valor aplicado em ASPS no exercício (n)	Valor aplicado além do limite mínimo (o) = (n - m), se	Total inscrito em RP no exercicio (p)	RPNP Ins Indevidam Exercíci Disponibi Financeir (XIII	nente no o sem ilidade ra q =	Valor inscrito em RP considerado no Limite (r) = (p - (o + q)) se	Total de RP pagos (s)	Total de RP a pagar (t)	Total de RP cancelados ou prescritos (u)	Diferença entre o valor aplicado além do limite e o total de RP cancelados (v) = ((o + q) - u))
Empenhos de 2021	3.764.651,58	3.927.358,56	162.706,98	97.421,72		0,00	0,00	0,00	97.421,72	0,00	162.706,98
Empenhos de 2020	2.288.337,73	2.694.174,24	405.836,51	402.371,80	402	2.371,80	0,00	175.951,80	226.420,00	0,00	808.208,31
Empenhos de 2019	1.961.217,76	2.179.738,69	218.520,93	24.246,50		0,00	0,00	0,00	24.246,50	0,00	218.520,93
Empenhos de 2018	1.831.508,54	1.846.828,45	15.319,91	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15.319,91
Empenhos de 2017	1.776.427,98	1.848.005,38	71.577,40	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	71.577,40
Empenhos de 2016	1.510.882,02	1.511.882,02	1.000,00	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
Empenhos de 2015	1.249.798,61	1.287.327,92	37.529,31	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	37.529,31
Empenhos de 2014	1.256.808,16	1.257.896,28	1.088,12	0,00	7	1.935,85	0,00	0,00	0,00	0,00	73.023,97
Empenhos de 2013	1.223.230,64	1.223.325,48	94,84	0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	94,84
TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRES	CRITOS ATÉ O FINA	AL DO EXERCÍCIO	ATUAL QUE AFETAR	AM O CUMPRIMEN	TO DO LIM	ITE (XXI)	(soma dos saldos nega	ativos da colur	na ''r'')		0,00
TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRES exercício anterior)	CRITOS ATÉ O FINA	AL DO EXERCÍCIO	ANTERIOR QUE AFE	TARAM O CUMPRIN	MENTO DO I	LIMITE (	XXII) (valor informad	o no demonstr	ativo do		0,00
TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRES	CRITOS NO EXERCÍ	TOTAL DOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS NO EXERCÍCIO ATUAL QUE AFETARAM O CUMPRIMENTO DO LIMITE (XXII) = (XXI - XVII) (Artigo 24 § 1° e 2° da LC 141/2012)									

CONTROLE DE RESTOS A PAGAR CANCELADOS OU PRESCRITOS CONSIDERADOS PARA FINS DE APLICAÇÃO DA DISPONIBILIDADE DE CAIXA CONFORME ARTIGO 24§ 1º e 2º	Saldo Inicial (w)	Despesas	Saldo Final (não aplicado) <sup>1</sup> (aa) = (w - (x ou		
DA LC 141/2012		Empenhadas (x)	Liquidadas (y)	Pagas (z)	y))
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2021 a ser compensados (XXIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2020 a ser compensados (XXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2020 a ser compensados (XXIV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2019 a ser compensados (XXVI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restos a pagar cancelados ou prescritos em 2019 a ser compensados (XXV)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

RECEITAS ADICIONAIS PARA O FINANCIAMENTO DA SAÚDE NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA (a)	RECEITAS R	EALIZADAS
NIPAINO		(a)	Até o Bimestre (b)	% (b/a) x 100
RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS PARA A SAÚDE (XXIX)	7.815.691,16	7.815.691,16	11.248.163,92	143,92
Provenientes da União	7.689.137,30	7.689.137,30	10.130.516,81	131,75
Provenientes dos Estados	126.553,86	126.553,86	1.117.647,11	883,14
Provenientes de Outros Municípios	0,00	0,00	0,00	0,00
RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO INTERNAS E EXTERNAS VINCULADAS A SAÚDE (XXX)	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS RECEITAS (XXXI)	0,00	0,00	0,00	0,00
$TOTAL\ RECEITAS\ ADICIONAIS\ PARA\ FINANCIAMENTO\ DA\ SAÚDE\ (XXXII) = (XXIX + XXX + XXXI)$	7.815.691,16	7.815.691,16	11.248.163,92	143,92

DESPESAS COM SAUDE POR SUBFUNÇÕES E CATEGORIA ECONÔMICA NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA (c)	DESPESAS EM	MPENHADAS	DESPESAS L	QUIDADAS	DESPESAS F	PAGAS	Inscritas em Restos a
	I WOLLD		Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA (XXXIII)	7.341.466,80	9.644.826,68	8.109.312,70	84,08	7.405.181,78	76,78	7.373.134,51	76,45	704.130,92
Despesas Correntes	4.816.031,80	6.373.630,68	5.307.181,81	83,27	5.307.181,81	83,27	5.275.134,54	82,76	0,00
Despesas de Capital	2.525.435,00	3.271.196,00	2.802.130,89	85,66	2.097.999,97	64,14	2.097.999,97	64,14	704.130,92
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XXXIV)	1.906.936,90	1.030.040,43	796.839,29	77,36	796.839,29	77,36	777.473,41	75,48	0,00
Despesas Correntes	706.936,90	1.030.040,43	796.839,29	77,36	796.839,29	77,36	777.473,41	75,48	0,00
Despesas de Capital	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XXXV)	85.056,32	94.106,32	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	0,00
Despesas Correntes	85.056,32	94.106,32	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XXXVI)	51.026,56	14.026,56	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	0,00
Despesas Correntes	51.026,56	14.026,56	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA (XXXVII)	414.660,12	1.024.571,90	860.715,55	84,01	860.715,55	84,01	841.454,09	82,13	0,00
Despesas Correntes	414.660,12	1.024.571,90	860.715,55	84,01	860.715,55	84,01	841.454,09	82,13	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XXXVIII)	15.186,08	36,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Despesas Correntes	15.186,08	36,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XXXIX)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas Correntes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Despesas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS NÃO COMPUTADAS NO CÁLCULO DO MÍNIMO (XL) = (XXXIII + XXXIV + XXXV + XXXVI + XXXVII + XXXVIII + XXXIX)	9.814.332,78	11.807.607,97	9.860.383,44	83,51	9.156.252,52	77,55	9.085.577,91	76,95	704.130,92

DESPESAS TOTAIS COM SAÚDE EXECUTADAS COM COM RECURSOS PRÓPRIOS E COM RECURSOS TRANSFERIDOS DE	DOTAÇÃO DOTAÇÃO INICIAL ATUALIZADA (c)		DESPESAS EN	IPENHADAS	DESPESAS L	DESPESAS PAGAS		Inscritas em Restos a	
OUTROS ENTES			Até o bimestre (d)	% (d/c) x 100	Até o bimestre (e)	% (e/c) x 100	Até o bimestre (f)	% (f/c) x 100	Pagar não Processados (g)
ATENÇÃO BÁSICA(XLI) = (IV + XXXIII)	9.969.961,60	13.700.309,39	11.937.072,98	87,13	11.232.942,06	81,99	11.106.895,96	81,07	704.130,92
ASSISTÊNCIA HOSPITALAR E AMBULATORIAL (XLII) = (V + XXXIV)	1.906.936,90	1.030.040,43	858.690,42	83,36	858.690,42	83,36	835.901,65	81,15	0,00
SUPORTE PROFILÁTICO E TERAPÊUTICO (XLIII) = (VI + XXXV)	85.056,32	94.106,32	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	79.585,37	84,57	0,00
VIGILÂNCIA SANITÁRIA (XLIV) = (VII + XXXVI)	51.026,56	14.026,56	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	13.930,53	99,32	0,00
$VIGIL \hat{A}NCIA \ EPIDEMIOL \acute{O}GICA \ (XLV) = (VIII + XXXVII)$	414.660,12	1.024.571,90	898.462,70	87,69	898.462,70	87,69	879.201,24	85,81	0,00
ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO (XLVI) = (IX + XXXVIII)	15.186,08	36,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS SUBFUNÇÕES (XLVII) = $(X + XXXIX)$	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (XLVIII) = (XI + XL)	12.442.827,58	15.863.090,68	13.787.742,00	86,92	13.083.611,08	82,48	12.915.514,75	81,42	704.130,92
(-) Despesas da Fonte: Transferências da União - inciso I do art. 5° da Lei Complementar 173/2020	9.814.332,78	11.807.607,97	9.860.383,44	83,51	9.156.252,52	77,55	9.085.577,91	76,95	704.130,92
TOTAL DAS DESPESAS EXECUTADAS COM RECURSOS PRÓPRIOS (XLIX)	2.628.494,80	4.055.482,71	3.927.358,56	96,84	3.927.358,56	96,84	3.829.936,84	94,44	0,00

- FONTE: SIOPS, Roraima@3x03/22 08:48:49

  1 Nos cinco primeiros bimestres do exercício, o acompanhamento será feito com base na despesa liquidada. No último bimestre do exercício, o valor deverá corresponder ao total da despesa empenhada.

  2 Até o exercício de 2018, o controle da execução dos restos a pagar considerava apenas os valores dos restos a pagar não processados (regra antiga). A partir do exercício de 2019, o controle da execução dos restos a pagar considera os restos a pagar processados e não processados (regra nova).

  3 Essas despesas são consideradas executadas pelo ente transferidor.

## 9.4. Execução orçamentária e financeira de recursos federais transferidos fundo a fundo, segundo bloco de financiamento e programa de trabalho

Bloco de Financiamento	Programas de Trabalho	Valor Transferido em 2021 (Fonte: FNS)	Valor Executado
Estruturação da Rede de Serviços Públicos de	1030150198581 - ESTRUTURAÇÃO DA REDE DE SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE	R\$ 1.844.742,00	1844742,00
Saúde (INVESTIMENTO)	1030250188535 - ESTRUTURAÇÃO DE UNIDADES DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA EM SAÚDE	R\$ 364.084,00	364084,00
	103015019217U - APOIO À MANUTENÇÃO DOS POLOS DA ACADEMIA DE SAÚDE	R\$ 30.000,00	30000,00
	103015019219A - PISO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 2.520.143,49	2520143,49
	10301501921CE - IMPLEMENTAÇÃO DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE	R\$ 8.656,87	8656,87
	1030150192E89 - INCREMENTO TEMPORÁRIO AO CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE PARA CUMPRIMENTO DAS METAS - NACIONAL	R\$ 2.100.000,00	2100000,00
Manutenção das Ações e Serviços Públicos de	1030250188585 - ATENÇÃO À SAÚDE DA POPULAÇÃO PARA PROCEDIMENTOS NO MAC	R\$ 544.410,00	544410,00
Saúde (CUSTEIO)	10303501720AE - PROMOÇÃO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA E INSUMOS ESTRATÉGICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA EM SAÚDE	R\$ 74.816,77	65605,92
	10303501720AH - ORGANIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA NO SUS	R\$ 6.000,00	6000,00
	10304502320AB - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA EXECUÇÃO DE AÇÕES DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA	R\$ 12.000,00	12000,00
	10305502320AL - INCENTIVO FINANCEIRO AOS ESTADOS, DISTRITO FEDERAL E MUNICÍPIOS PARA A VIGILÂNCIA EM SAÚDE	R\$ 416.837,68	416837,68

- 1 Os valores pagos em outro exercício fiscal mesmo tendo sua memória de cálculo e ano anterior, não estarão sendo computados para aquela prestação de contas.
- 2 Para efeitos de despesa executada deve ser considerada a despesa empenhada no exercício fiscal.

## 9.5. Covid-19 Repasse União

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos da união para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de sa	úde pública de importância nacional	- Coronavírus (COV	/ID-19)
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2020)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS conf. Portarias específicas nos blocos de manutenção e estruturação para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da transferência da União repassados pelo FNS nos blocos de manutenção e estruturação não específicas para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00

Recursos advindos de transposição de saldos financeiros de exercícios anteriores provenientes de repasses federais do FNS aos fundos de saúde dos	0.00	0.00	0.00
estados, DF e municípios conf. LC 172/2020.	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de auxílio financeiro, aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios, no exercício de 2020, e em ações de enfrentamento ao Coronavírus SARS-CoV-2 (Covid-19). Conforme LC 173/2020	0,00	0,00	0,00
Recursos advindos da União, na forma de prestação de apoio financeiro pela União aos entes federativos que recebem recursos do Fundo de Participação dos Estados - FPE e do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, com o objetivo de mitigar as dificuldades financeiras decorrentes do estado de calamidade pública reconhecido pelo Decreto Legislativo nº 6, de 20 de março de 2020, e da emergência de saúde pública de importância internacional decorrente do coronavírus (Covid-19). MP 938/2020	0,00	0,00	0,00
Outros recursos advindos de transferências da União	0,00	0,00	0,00
Total de recursos advindos de transferência da união para enfrentamento da Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional - CORONAVIRUS (COVID-19)	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situ	ação de emergência de saúde pública de in	nportância nacional Coronavírus (COVII	D-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

	CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR COVID-19													
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - Restos a pagar processados (a)	Inscrição em 2021 - Restos a pagar não processados (b)	em 2021 - Saldo total (c)	Inscrição em 2020 - RPs processados (a)	Inscrição em 2020 - RPs não processados (b)	Inscrição em 2020 - Saldo total (c) = a+b	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs processados Pago (d)	2020 - RPs processados	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Liquidado*	2020 - RPs não processados	Execução de RPs inscritos em 2020 - RPs não processados - Cancelado (h)		Saldo até o bimestre - RPs não processados j= (b -f - g - h)	
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	1.529.714,48	3.801,00	1.533.515,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.529.714,48	3.801,00	1.533.515,4
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	28.814,64	0,00	28.814,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.814,64	0,00	28.814,6
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,0
Total	0,00	0,00	0,00	1.558.529,12	3.801,00	1.562.330,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.558.529,12	3.801,00	1.562.330,1

Gerado em 31/03/2022 18:23:28
Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

## 9.6. Covid-19 Recursos Próprios

Quadro demonstrativo da aplicação de recursos próprios no enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância nacional - Coronavírus (COVID-19)													
Descrição do recurso	SALDO DO RECUR EXERCICIO ANTE (31/12/2020)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	SALDO TOTAL										
Recursos próprios a serem aplicados no enfrentamento da emergência de saúde - naciona		0,00	0,00	0,00									
Total				0,00	0,00								
Despesas decorrentes do enfrentamento da situ	nação de emergência de saúde pública de in	mportância naci	onal Coronavírus (COVII	<b>)-19</b> )									
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despe	esas Liquidadas		Despesas Pagas								
Administração Geral	0,00		0,00			0,00							
Atenção Básica 0,00													
Assistência Hospitalar e Ambulatorial 0,00													
Suporte profilático e terapêutico	0,00		0,00			0,00							

Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

	CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR COVID-19													
Descrição das Subfunções/Despesas	,	Inscrição em 2021 - Restos a pagar não processados (b)	em 2021 - Saldo total	Inscrição em 2020 - RPs processados (a)	em 2020 - RPs não	Inscrição em 2020 - Saldo total (c) = a+b	de RPs	2020 - RPs processados	2020 - RPs não		não	Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	Saldo até o bimestre - RPs não processados j= (b -f - g - h)	
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Gerado em 31/03/2022 18:23:27

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

## 9.7. Covid-19 Repasse Estadual

Quadro demonstrativo da transferência de recursos advindos do estado para a aplicação no enfrentamento da situação de emergência de s	aúde pública de importância naciona	l - Coronavírus (CO	VID-19)
Descrição do recurso	SALDO DO RECURSO DO EXERCICIO ANTERIOR (31/12/2020)	RECURSOS DIRECIONADOS NO EXERCÍCIO ATUAL ATÉ O BIMESTRE	
Recursos de transferências do estado para enfrentamento da situação de emergência de saúde pública de importância - nacional - Coronavírus (COVID-19)	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

Despesas decorrentes do enfrentamento da situ	nação de emergência de saúde pública de in	nportância nacional Coronavírus (COVII	D-19)
Descrição das Subfunções/Despesas	Despesas Empenhadas	Despesas Liquidadas	Despesas Pagas
Administração Geral	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00

	CONTROLE DA EXECUÇÃO DE RESTOS A PAGAR COVID-19													
Descrição das Subfunções/Despesas	Inscrição em 2021 - Restos a pagar processados (a)	3	em 2021 - Saldo total		em 2020 - RPs não	em 2020 - Saldo total (c)	inscritos em	2020 - RPs processados	2020 - RPs não	2020 - RPs não processados	de RPs inscritos em 2020 - RPs	Saldo até o bimestre - RPs processados i= (a - d - e)	bimestre - RPs não processados	até o bimestre - Saldo
								(-)	Liquidado* (f)		(h)			
Administração Geral	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Atenção Básica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Assistência Hospitalar e Ambulatorial	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Suporte profilático e terapêutico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Sanitária	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Vigilância Epidemiológica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Alimentação e Nutrição	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Informações Complementares	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Total	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Gerado em 31/03/2022 18:23:29

Fonte: Sistema de Informações sobre Orçamentos Públicos em Saúde (SIOPS)

## • Análises e Considerações sobre Execução Orçamentária e Financeira

Como podemos observar o município aplicou 15,64% da sua receita própria em saúde, conforme estabelece a LC 141/2012, vimos também que o município gastou R\$ 1.111,11 em média com cada cidadão Bonfinense no que tange a saúde.

# 10. Auditorias

Não há informações cadastradas para o período das Auditorias. Fonte: Sistema Nacional de Auditoria do SUS (SISAUD-SUS) Data da consulta: 13/07/2022.

## Outras Auditorias

Fonte: DIGISUS Gestor - Módulo Planejamento (DIGISUSGMP) - Consulta Online Data da consulta: 13/07/2022.

• Análises e Considerações sobre Auditorias

Não ouve auditorias no período de 01/01/2021 a 31/12/2021.

# 11. Análises e Considerações Gerais

Gostaria de agradecer a todos os técnicos e servidores que atuam na saúde do município de Bonfim, e que ajudarem consideravelmente pela elaboração do RAG 2021, destaco ainda a atuação relevante do conselho Municipal de Saúde no qual não mediu esforços para colaborar com a gestão. Ressalto que tivemos grandes avanços no município em diversas aéreas como o programa tele saúde, infraestrutura e no comprimento dos indicadores de saúde no qual tivemos um resultado muito satisfatório em toda rede municipal de saúde.

# 12. Recomendações para o Próximo Exercício

• Análises e Considerações sobre Recomendações para o Próximo Exercício

Diante do que foi mostrado pelo RAG 2021 se recomenda-se que a SEMSA- Bonfim melhore e aperfeiçoe alguns processos de trabalho como o monitoramento de indicadores, recursos humanos e educação permanente, com objetivo de fazer cada dia uma saúde melhor.

LISETE SPIES Secretário(a) de Saúde BONFIM/RR, 2021

#### REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL ESTADO: RORAIMA MUNICÍPIO: BONFIM Relatório Anual de Gestão - 2021

## Parecer do Conselho de Saúde

## Identificação

• Considerações:

Este colegiado está em acordo com a gestão, porém solicita-se a correção da lei e data de criação do fundo municipal de saúde conforme LEI Nº 06 de 17 de março de 1997.

#### Introdução

• Considerações:

Diante do exposto, este colegiado considera que a gestão da Secretaria Municipal de Saúde de Bonfim garantiu a sua equipe apoio e logística para execução dos trabalhos em cada unidade de saúde.

## Dados Demográficos e de Morbimortalidade

• Considerações:

Este colegiado está de acordo com as informações prestadas pela Secretaria Municipal de Saúde

## Dados da Produção de Serviços no SUS

• Considerações:

Nesses dados constatamos que a Atenção Básica, Vigilância em Saúde, CAPS e Hospital contribuíram significativamente para o alcance do objetivo da gestão que são as metas.

#### Rede Física Prestadora de Serviços ao SUS

• Considerações:

Considerando esses dados apresentados pela Secretaria Municipal de Saúde, verificamos que foi cadastrado o Laboratório de Saúde Pública.

#### Profissionais de Saúde Trabalhando no SUS

• Considerações:

Este colegiado está de acordo com as informações da Secretaria Municipal de Saúde.

## Programação Anual de Saúde - PAS

• Considerações:

Este colegiado em conformidade com as informações prestadas pela gestão da Secretaria Municipal de Saúde

#### Indicadores de Pactuação Interfederativa

· Considerações:

Diante do apoio e logística da gestão da Secretaria Municipal de Saúde foi possível o cumprimento desses indicadores apresentados, pela equipes de cada unidade de saúde.

#### Execução Orçamentária e Financeira

• Considerações:

Este colegiado está de acordo com as informações da Secretaria Municipal de Saúde.

## Auditorias

Considerações:

Conforme informações da Secretaria Municipal de Saúde não houve auditorias no ano de 2021

#### Análises e Considerações Gerais

Parecer do Conselho de Saúde:

Diante do exposto, este colegiado tem se esforçado para atuar no controle social acompanhando os serviços ofertados para população no município de BONFIM, com isso a gestão da Secretaria Municipal de Saúde tem feito seu papel.

#### Recomendações para o Próximo Exercício

Considerações:

Recomendamos que a Secretaria Municipal de Saúde juntamente com suas equipes e profissionais busque melhoria na organização processo de trabalho para que os resultados sejam alcançados com mais êxito.

Status do Parecer: Aprovado

BONFIM/RR, 13 de Julho de 2022

Conselho Municipal de Saúde de Bonfim